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Folynak a beruházások 
községünkben. 

Nagy képünk a Bocskai utca egy részén 
kialakított aszfaltszőnyeget mutatja, a 
kisebb képen a Polgármesteri Hivatal 

udvarán folyó munka egy részletét láthatjuk.
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Emlékezés a 

Forradalom Mártírjaira

Emlékezés a 

Forradalom Mártírjaira

Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját

2017. október 23-án
hétfõn 10.00 órakor

a MAGYAR SZABADSÁG HÕSEINEK TISZTELETÉRE
rendezett emlékmûsorra és koszorúzásra

a Hõsök Ligetébe

A felvonulás a Polgármesteri Hivatal elöl indul

emlékbeszédet mond: Paulovics Géza polgármester

Töklámpás és/vagy mindenszenTek!
A mai világunkban, Ma-
gyarországon is bizonyos 
értelmiségi körök teljesen 
neoliberálissá akarják tenni 
a társadalmat. Működésük 
eredményeképpen sokan 
már ma sem tudják, hogy 
hogyan és mit kell ünne-
pelni. Nem ismerik az adott 
ünnep lényegét, különösen 
így van ez, ha egyházi ün-
nepről van szó.
A magyar ünnepköröket 

nem tartják fontosnak és mivel a kezükben jelentős 
mennyiségű „médiafegyver” van, ezért megtehetik, hogy 
a hazai sajtóban, médiákban csak érintőlegesen ejtsenek 
szót egy-egy régebben még jelentős ünnepünkről. Ehe-
lyett idegen szokásokat, ünnepi tevékenységeket népsze-
rűsítenek. Elfeledtetve az ünnepek igazi lényegét. 

A legidőszerűbb példa erre a november első napjára 
eső Mindenszentek. Erről már alig esik szó. Annál 
inkább foglalkoznak a Halloween-nel. A Minden-
szentek keresztényi jelentőségét próbálják feledtetni. 
Tökfaragó versenyeket rendeznek, kiteszik a faragott 
tököt a házuk elé a TV-n szocializálódott emberek, s 
ezt a szokást terjesztik az iskolákban is. Mert ez olyan 
jópofa és trendi. Persze, mert nem magyar! 
A gyertya fénye, amely az „Örök Világosságot” jelké-
pezi, elhalványul a temetőkben, helyette millió tök-
lámpás világítja be az otthonok bejáratát. Így nem 
őseinkre, szentjeinkre és szeretteinkre gondolunk, ha-
nem azon jár az eszünk majd, hogy vajon hány ártó 
szellemet és gonosz lelket sikerült elűzni az égő mé-
csessel „kibélelt” tökünknek. Vagy csak lazán beismer-
jük, hogy ez egy zagyva marhaság, viszont tök jól néz 
ki, és a szomszéd is ezt teszi.
Hamarosan november negyedike lesz. Akkor fojtották 
vérbe a legutóbbi, 1956-os forradalmunkat, amikor 
hazánk vérrel kiharcolt rövid függetlensége ismét elve-
szett. Ezekért a hőseinkért is illenék gyertyát gyújtani.

Amikor a temetőbe megyünk Mindenszentek Ünne-
pén és a Halottak Napján, akkor a tiszteletünket fe-
jezzük ki az ősök iránt, akik között lehettek névtelen 
szentek is. Akik életükkel példát mutattak emberség-
ből, hitből és megbocsátásból. Az ősök tisztelete szent 
dolog minden fejlett társadalomban. A családi emléke-
zet is fontos közösségmegtartó erő. Erre a két pillérre 

épül rá a keresztényi szeretet, amely arra buzdít, hogy 
tegyünk valamit eltávozott elődeinkért, rokonainkért. 
Köszönjük meg nekik, amit a családunkért tettek éle-
tük folyamán, és bocsássuk meg nekik azt, amit nem 
tettek meg, pedig meg kellett volna tenniük életük 
folyamán. 
Ilyenkor nem szomorkodni kell, hanem tisztelegni 
emberi nagyságuk előtt. Talán ezért is van felírva a 
nyírlugosi Szent Erzsébet római katolikus templom 
főoltárának csúcsára, hogy „Dicsőség a hősöknek!”

Gyújtsunk egy szál gyertyát, mert a gyertya fénye az 
„Örök Világosságot” jelképezi! Imádkozzunk a lelki 
üdvükért és emlékezzünk, ne pedig szomorkodjunk! 

A halloween ősi kelta hagyományokból kialakult 
ünnep október 31. éjszakáján, amit elsősorban az 
angolszász országokban tartanak, bár mára már az 
egész világon elterjedt a divatja. 
Magyarországon is így történt,  a Mindenszentek és 
a Halottak napját megelőző nap bulizós és játékos 
hangulatú szokásává vált.

A halloween a boszorkányok, kísértetek és egyéb dé-
monok ünnepe volt.  Úgy vélték, a szellemek, azok 
közül is inkább a gonoszok, ilyenkor látogattak fel 
az élő emberekhez az alvilágból. 



ön
ko

rm
án

yz
at

MOGYORÓDI KRÓNIKA MOGYORÓDI KRÓNIKA

4 2017. október www.decens.eu • folyóirataink 5

önkorm
ányzat

FolyTaTódnak a beruházásaink!

Megkértük Paulovics Géza polgármester urat, foglalja össze, hogy áll Mogyoród a beruházási 
pályázatok tükrében.

Az elmúlt évben, több mint 10 pályázatot nyújtot-
tunk be. Ebből megnyertük 
• a Versenyképes Magyarországért (VEKOP) pályáza-
tot, amelyre 130 millió Ft-ot kaptunk. Ebbe tartozik 
bele a Kilátó Kápolna teljes felújítása vandálbiztos 
kialakításban, éjszakai kivilágosítása, amely miatt az 
autópályán haladóknak is a szemébe ötlik majd az 
épület. A Szent László emlékhely kialakítása, valamint 
Mogyoród teljes turisztikai fejlesztése, a község turisz-
tika vonzerejének erősítése és a hozzá tartozó tanös-
vény, mely egységbe foglalja és megmutatja a község 
értékeit, pihenőterekkel, hintákkal, padokkal. Mindez 
legkésőbb 2019. tavaszára készülhet el. 
• megnyertük a KEHOP pályázatot, ami 53 millió Ft-
ot jelent a Polgármesteri Hivatal mindkét épületének 
energetikai fejlesztésére, 
• nyertünk 29 millió Ft-ot a jelenlegi Egészségház fel-
újítására,
• nyertünk 22 millió Ft-ot a Nyulas utca – Bocskai 
utca vízelvezetésének megoldására (a „Bocskai tó” 
megszüntetésére). Ez a beruházás azóta el is készült, 
• nyertünk az Orgona - Bocskai - Ág utca 360 méteres 
hosszára 39 millió Ft-ot,
• nyertünk a Bocskay u. –Berekakácos út felújítására,
• nyertünk kisebb összegeket is például a Művelődési 
Ház informatikai fejlesztésre, stb.
Azonban nem nyertünk az Interreg nemzetközi pá-
lyázaton, mivel sok pontot vesztettünk amiatt, hogy 
a felvidéki település, amellyel közösen indultunk, 
távolabb fekszik tőlünk, mint 50 km. Ezt sajnáljuk 
nagyon. Ebben is benne volt a Kilátó Kápolna felújí-
tása, de ezt megoldjuk a fent említett, nyertes VEKOP 
fejlesztéssel. Nagyobb veszteség, hogy a tervezett kö-
zösségi házra, amely a jelenlegi Művelődési Házat ki-
válthatta volna, így nem kaptunk pénzt. Az új műve-
lődési ház azonban megépülhet a kiszemelt területen 
önerőből, de szerényebben.
Nem nyertük meg a Dózsa György út felújítására 
beadott pályázatot, mert pontokat veszítettünk, ami-
att, hogy nem tudtunk csatolni három érvényes, ki-
vitelezésre szóló árajánlatot. Ennek oka az volt, hogy 
rendkívül rövid határidőre írták ki ezt a lehetőséget. 
Mindössze 20 napunk volt a terveztetésre, a kiviteli 
tervek elkészítésére és az árajánlatok beszerzésére. Az 
útfelújítás során közműveket is át kell helyezni, ami 
elég bonyolult dolog, és árajánlatot már csak a kész 
kiviteli tervekre, a kialakult műszaki tartalomra lehet 
kérni. A beadás határidejére így még csak egy áraján-
lat futott be, emiatt vesztettünk pontokat. Várhatóan 
azonban novemberben újra kiírják ezt a pályázatot, s 
most már felkészültek vagyunk, hogy minden feltétel-

nek megfeleljünk.
A Gesztenyés óvoda felújítása saját forrásból történt, 
mert évek óta nem volt számunkra alkalmas pályázati 
kiírás. Mi nem tudunk itt épületet bővíteni, új foglal-
koztató termeket létesíteni, mivel azt csak az udvar ro-
vására lehetne megtenni, amit nem szeretnénk. Más-
részt az is előírás, hogy a gyermeklétszámhoz képest 
mekkora szabad (udvar) felülettel kell rendelkeznie az 
intézménynek. Így maradt a sajáterős korszerűsítés. 

Következetesen tartom elhatározásomat, hogy min-
den, Mogyoród számára elérhető és számunkra hasz-
nos eredményt hozó lehetőséget megpályázunk. Van-
nak már kész terveink, így egy számunkra alkalmas 
pályázat megjelenésekor ezeket csak elő kell vennünk. 
Éveken át gyártottuk a terveket, műszaki kivitelezési 
dokumentációkat. Ez is komoly munka volt, amire 
nagyságrendileg 40 millió Ft-ot költöttünk, de enél-
kül esélytelenek lennénk. Nekünk pedig sok mindent 
kell Mogyoródon fejleszteni, olyan dolgokat, amikre 
20-30 éve várunk. Kész tervünk van többek között a 
Kálvária újjáépítésre is, várjuk a kínálkozó alkalmat, 
hogy pályázhassunk rá.
Most készülünk egy pályázati anyag összeállításával 
a község csapadékvíz elvezetési fejlesztésére, amiben 
többek közt benne lehet a Gödöllői út és a Somlyó 
oldala közti terület, amivel sok bajunk volt az idén is.
Várjuk az új egészségház építésére beadott pályázatunk 
elbírálását. Ez nagyságrendileg 400 millió forintos be-
ruházás, aminek a felét lehet megpályázni. Ehhez bi-
zony a községnek is hozzá kell majd tenni 200 milliót. 
Egyrészt szükség van rá, ebben is több évtizedes lemara-
dásban vagyunk, másrészt, ha 200 milliós beruházással 
400 milliós értéket kapunk, akkor azt nem szabad ki-
hagyni. Magyarán, a pénzünk megduplázza magát!
A pályázatokhoz komoly önrészt kell az önkormány-
zatnak hozzá tenni. 5- 10- 20 - 50 % önrész kikötésé-
vel írják ki a pályázatokat, de vannak 100 %-os támo-
gatottságúak is. Azonban még ebben az utóbbi esetben 

is kell saját költséggel számolnunk. Ilyen például a 
Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése. Ez is 
100 %-os támogatottságú, azonban a pályázat meg-
határozta, mire lehet azt fölhasználni. A megcélzott 
munkák mellett azonban vannak egyéb kapcsolódóan 
szükséges munkálatok is, amelyek nem szerepeltek a 
pályázati kiírásban, s ezekre a pályázatból egyetlen fil-
lért sem fordíthatunk, ezeket a község pénzéből kell 
kifizetni. Például a falak hőszigetelésére adják a 100 
%-os támogatást, azonban a talaj felőli vízszigetelés 
nem szerepel a támogatásban. A vízszigetelés nélkül 
viszont nem célszerű belekezdeni a munkába, ezt ne-
künk kellett bevállalni, saját költségen, mert csak így 
lesz teljes értékű a beruházás. Persze az évek során a 
fenntartási, fűtési költségekben mindez megtérül. 
Ugyancsak nem szerepelt a támogatott beruházások 
közt a szükség szerinti közműáthelyezés, pedig erre is 
szükség volt, s akadt még bőven olyan egyéb szükséges 
beavatkozás, amit a pályázat nem tartalmazott.
Önrészre, illetve saját erőre tehát minden esetben szük-
ség van valamilyen mértékben. Nekünk kell alaposan 
végiggondolnunk, mit és hogyan szeretnénk, hogy az 
hosszú távon legyen hasznos, és takarékos megoldás. 
Sokan teszik föl a kérdést, miért ehhez a beruházáshoz 
kezdünk hozzá, miért nem máshoz, és miért most, 
miért nem máskor, stb. Erre csak azt tudom válaszol-
ni, hogy mindez nem tőlünk függ. Nem mi határoz-
zuk meg, mikor, mire írjanak ki pályázatot. 
Az önkormányzat saját bevétele túlnyomó részt a tele-
pülés működtetésére megy el, saját tőkét gyűjteni, tar-
talékolni a lakosság által befizetett adókból - komoly 
beruházásokhoz - csak igen hosszú idő alatt tudunk. 
Az iparűzési bevételeink csekélyek a szomszédos tele-
pülésekhez képest, mivel ők 10-15 évvel megelőztek 
minket komoly ipari-gazdasági parkok létesítésével.
Az egyetlen megoldás a község felzárkóztatásához a pá-
lyázatokon történő részvétel, s mindig csak arra tudunk 
pályázni, amit éppen kiírnak, és csak akkor, amikor azt 
kiírják. Ha valamit nem pályázunk meg, akkor sem-
mi garancia nincs arra, hogy esetleg egy-két év múlva 
újra kiírják azt, sőt. Ha letelik a jelenlegi EU gazdasági 
ciklus, a következő ciklusban nagyságrenddel kevesebb 
támogatásra számíthat Magyarország, mivel már nem 
számítunk akkor már új belépőnek. Ez is arra serkent 
minket, hogy amit csak lehet, azt pályázzuk meg, mert 
2020. után aligha lesznek ilyen lehetőségeink. Most kell 
résen lenni, kész tervekkel várni, hogy kiírjanak egy-egy 
számunkra fontos és elérhető pályázatot. Élnünk kell a 
minden kínálkozó lehetőséggel.

Ha ennek az az ára, hogy hozzá kell tenni a magunk 
önrészét, akkor ezen nem szabad sopánkodni, hezitál-
ni, mert ezek vissza nem térő lehetőségek. Az önrészt 
még azon az áron is biztosítani érdemes, ha hitelt kell 
hozzá fölvenni. Szerencsére a hitelkamatok, korábban 
soha nem látott mértékben alacsonyak, van lehető-
ségünk 1 % körüli kamattal hitelt fölvenni. Ehhez 
persze kormányzati engedélyt kell kérnünk, s ez is 
egy beépített biztonsági előírás, ugyanis a Kormány 
megvizsgáltatja, hogy a 10 éves futamidőre elosztott 
éves tehervállaláshoz milyen önerővel rendelkezik az 
önkormányzat. Mi tudjuk, hogy el tudjuk viselni az 1 
milliárd Ft körüli éves költségvetésünkben a tervezett 
éves 40 millió Ft törlesztési költséget, de ezt megerő-
síti a kormányzati számításokon alapuló engedélyezés 
is. Nem kockáztatjuk tehát Mogyoród rendes műkö-
dését a hitellel, ellenben lehetővé tesszük a fontos be-
ruházások megvalósítását.
Ezért sem értem a képviselő-testület egy részének hozzá-
állását, akik a szeptember 27-i ülésünkön a szavazatuk-
kal lehetetlenné tették, hogy beadjuk a Kormányzat felé 
a hitelfelvétel engedélyezéséhez a kérésünket, melyben 
az egyik legnagyobb tétel a tervezett egészségház épí-
téshez szükséges önrész. Mégis, az Egészségügyi Bizott-
ság elnöke – aki amúgy sok-sok éve szorgalmazza egy 
új, korszerű egészségház létrehozását, most – 3 társával 
együtt - ehhez a fontos előre lépéshez mégsem adta a 
szavazatát. Helyette azt javasolták (mivel a GTB ülésen 
sem tudtak dönteni), hogy vegyük le a napirendről. Azt 
pedig végképp nem értem, ha se igent, se nemet nem 
mondanak, hanem helyette tartózkodnak a szavazásnál. 
Vagy akarjuk a korszerű, jó körülményeket biztosító 
egészségházat, vagy nem akarjuk, de ugyan mit jelent a 
tartózkodás egy ilyen esetben!?
Nem a mi beruházásunk, de szintén hasznos Mogyo-
ród számára a korábban az M3 - M31 összekötő út-
nak nevezett, tervezett  út, mely most a „Mogyoród 
és Fót megközelítését szolgáló új M3-as csomópont” 
nevet kapta, s amely esetében a munkaterület átadása 
szeptember 25-én már meg is megtörtént, s a tervek 
szerint a munka 2019-ben be is fejeződik. 
A 18-as lehajtó helyett kissé közelebb, egy új – most 
már teljes értékű - csomópont készül, ahonnét egy új 
utat építenek, amely összeköti az M3-at a Fóti úttal, 
áthaladva egy kiépülő hídon a patak fölött. 
Ez az új megoldás lehetővé teszi, hogy a Fót felöl érke-
ző gépkocsik feljussanak az M3-ra anélkül, hogy Mo-
gyoród községen át kellene haladniuk.

Lejegyezte: Windhager

Az egyeztetés a művezetőkkel a polgármesteri 
napi rutin része

Ügyfélfogadás a Polgármesteri Hivatal felújítási munkálatai alatt
Ügyfélfogadás a felújítás ideje alatt csak és kizárólag SZERDAI napokon, a Művelődési Ház épületében 

(kisterem) történik 07.30 órától 12.00 óráig, illetve 13.00 órától 16.00 óráig.
A felújítás ideje alatt a kellemetlenségekért, a hosszabb ügyintézésért szíves elnézésüket, megértésüket és türelmüket 

kérjük! Bízunk abban, hogy egy szép európai színvonalú Polgármesteri Hivatalban várhatjuk Önöket a felújítás 
befejezését követően.
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„A Gesztenyés Óvoda múltja 
a szüleinké és a miénk - jövője 
gyermekeinké és unokáinké.”

megújulT a 
geszTenyés Tagóvoda!

Szeptember 11-én, ünnepélyes ke-
retek között megtörtént a Geszte-
nyés Tagóvoda felújított épületének 
átadására, melyre meghívást kaptak 
az óvodába járó gyerekek és szüle-
ik, az óvoda dolgozói, illetve a ki-
vitelezésben érintett szolgáltatók, az 
önkormányzat és képviselőtestület 
tagjai, valamint a település lakói is. 
A jeles alkalomra az óvoda két cso-
portja kedves műsorral készült. Ezt 
követően Paulovics Géza polgár-
mester úr beszédében felelevenítette 
az épület múltját, mely immár 75 
éve óvodaként működik, majd a jö-
vőbeli tervekről beszélt. Köszönetet 
az alábbi szavakkal mondott:
„Szeretném hálámat kifejezni az 
óvoda dolgozóinak az elmúlt évek 
feladatainak ellátásáért, pozitív hoz-
záállásukért. Kérem Mindannyióto-
kat, hogy a falu fiatal nemzedékét 
jóra, szépre, igazra neveljétek. Ez a 
falu fennmaradásának záloga.”
Dr. Csikós Gellértné óvodavezető 
köszönetet mondott a dolgozóknak 
a nyári időszak alatti csoportössze-
vonásokból adódó feladatok ellátá-
sáért, a felújítás utáni takarításért, 
rendrakásért, az udvari játékok fel-
újításáért, végül köszönő oklevelet 
adott át mindazoknak, akik a felújí-
tást megszervezték, lehetővé tették, 
illetve részt vettek benne:
Mogyoród Nagyközség Önkor-
mányzata, Paulovics Géza pol-
gármester, Vasné Belics Orsolya, 
Mogyoród Településfejlesztő Non-
profit Kft, Rotondaterv Kft. - Jáger 
Ilona, Deko Festék Diszkont Kft, 
Gódor Mihály, Galacai Építő és 
Mérnöki Szolgáltató Kft, Deszka – 
Land Kft, Fortu – Max Kft.
A meghívók, oklevelek elkészítésé-
ért köszönet Telekiné Kovács Ág-
nesnek és a Nebuló papírboltnak.
Ezután Polgármester úr kedves sza-
vakkal a gyermekekhez szólt: „Kívá-

nom, hogy adjon nektek ez a ház, 
ez az ovi biztonságot, s érezzétek 
azt, hogy itt szeretnek Benneteket.” 
Majd az apróságok lufikra írt üze-
netet küldtek a világnak: „Minde-
nik embernek a lelkében dal van, és 
a saját lelkét hallja minden dalban. 
És akinek szép a lelkében az ének, 
az hallja a mások énekét is szépnek.”
Az ünnepélyes szalagátvágás után 
Polgármester úr vezetésével a gyer-
mekek, szülők, érdeklődők és alkal-
mazottak birtokba vették az épüle-
tet. A belső terek megtekintése után 
a jelenlévőket pogácsával, szörppel 
kínálták az óvoda dolgozói.

Az óvoda dolgozói

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm Mogyoród Nagyközség polgármeste-
reként és az Önkormányzat Képviselő Testülete nevében vendégeinket, a 
szülőket az óvoda dolgozóit és minden megjelentet!
Külön örömmel köszöntelek gyerekek Benneteket ezen a „csodás” 
napon!
Tudjuk mi felnőttek, hogy a csoda - ma és mindig a gyerekek életének 
része. A felnőttek pedig, kicsit félve, kicsit óvakodva használjuk e szót. 
Ők tudják, és nemcsak hiszik, hogy varázsütésre csodálatos dolgok 
történnek, történhetnek. A mai valós életünkben mi felnőttek lemon-
dunk, s nem hiszünk ebben a világban. Vagy mégis???
 Igen, lehetséges, ha sokan gondolják jobbító-szebbítő szándékkal 
mindazt –amit a településért, az itt élő családokért, s az itt felnövekvő 
gyermekekért- felelősséggel, kötelezettséggel, tetterővel valóra válta-
nak, hogy vannak még, s történhetnek csodák.
A helyszín nem más, mint ez a ház, vagy épület, vagy intézmény, hisz 
sokféleképp lehet nevezni. Akár „kultúrintézménynek is, ahogy a régi 
időkben nevezték.  De elsősorban a mai időkre vonatkoztatva talán 
„közösségi tér”-nek is.
Amikor a „régi öregek” megálmodták az óvodát ,biztosan állíthatom 
„időtlenné” tervezték.
Miért??, Mert nem csak a jelenben éltek, hanem a jövőnek is szánták, 
bizakodva.
Az 1937/38-as évben még a Haraszti ház volt az otthon, a napközi. 
A jelenlegi Fő téren álló épület az, mely 60-70 kiskorúnak adott nap, 
mint nap ellátást, játszóhelyet, biztonságot. Itt kezdődött a falu „óvo-
dás élete”. Ma ennek már 90 éve.
Beszámolókból tudjuk, hogy ezen a helyen 1945/46-tól óvoda volt. 
Mivel évről-évre növekedett a lakosság száma, az 1970-es évek végén a 
község vezetőségének határozata alapján az épületet bővítették, társa-
dalmi munkában. Így érte el végleges nagyságát az épület, 4 csoport-
szobával.
Az idő előrehaladtával a 2000-es évek II. felében új épület készült – a 
Pillangós óvoda. S ennek már több mit 10 esztendeje. Kezdetben 4, 
jelenleg 6 csoportnyi gyermek tölti be az óvodát.
A településre költözők számának növekedése okán a Gesztenyés ta-
góvoda 1 csoportról 2-re bővült, s itt kapott helyet a bölcsőde is, majd 
egy változást követően megnyitották a 3. csoportot.
Sok ovis jár az Önkormányzati óvoda épületeibe, kb. 200 fő. A gyer-
mekszületések számának csökkenése hívta életre azokat a döntéseket, 
melynek nyomán 2016. és 2017-ben 1-1 csoportot megszüntettünk.
2014-ben a ciklusát töltő önkormányzati testület megkezdte a Geszte-
nyés óvoda felújítását. Itt, most, körbe nézve látjátok, láthatják, kívülről 
is megszépült. Szigetelést, új színt, nyílászárókat kapott. Energetikailag, 
világítás technikailag is modern épület áll itt.
Ránézve, birtokba véve mondhatjuk szép és jó munkát végeztek a 
kivitelezők. Köszönet érte.
Az, hogy az épület ilyen állapotban várja a gyerekeket, szülőket, dolgo-
zókat a jelenlegi testület jövőt formáló döntéseinek köszönhető. Külön 
köszönet mindazon szülőknek, akik fontosnak tartották az intézmény 
jövőképét. Szeretném hálámat kifejezni az óvoda dolgozóinak az 
elmúlt évek feladatainak ellátásáért, pozitív hozzáállásukért. Kérem 
Mindannyitokat, hogy a falu fiatal nemzedékét jóra, szépre, igazra 
neveljétek. Ez a falu fennmaradásának záloga.
Ahogy Babits Mihály írta „Múlt nélkül nincs jövő, s mennél gazdagabb 
a múltad, annál több fonálon kapaszkodhatsz a jövőbe.”
Itt most egyben van a múlt a – jelen, s jövő. Történelmi és felemelő 
pillanat. S ez a nagybetűs CSODA.
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Paulovics Géza

Szentjakab Parkfalu útlezárás

Tisztelt Lakosság! 
A Szentjakab Parkfalu déli bevezető útjának felújítási 
munkálatai szeptember 26. napjával megkezdődtek. 
A kiviteli munkák idejére az útszakasz teljes lezárásra 
kerül. A munkálatok miatt nem lesz mód a déli kapu 
használatára a Gödöllői út felől, valamint a HÉV alatti 
átjáró, egyedül a Szada felőli út használható majd. 
A Lomboserdő utca és a Bolnoka utca lakói kizárólag 
a Gödöllői út felől tudják megközelíteni ingatlanjaikat. 
A kiviteli munkák előre láthatólag 1 hónapos idő-
tartamot vesznek igénybe. A kellemetlenségek miatt 
szíves türelmüket kérjük!

Paulovics Géza polgármester

Fórum 
a Településképi Arculati Kézikönyv 

készítéséről

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Mogyoród Nagyközség településképi arculati kézi-
könyvének elkészítése témájában 
október 16-án, 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal 

tanácstermében 
lakossági fórumot tartunk.

A kézikönyvben meg kell határozni a település te-
lepüléskaraktert meghatározó településképi jellem-
zőit, a településképi szempontból egymástól jól el-
különülő településrészeket, arculati jellemzőikkel 
és értékeket, a településkép minőségi formálására 
vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez 
illeszkedő építészeti elemeket. 
Az előzetes lakossági fórumon a lakosság javaslatait 
várjuk a településkép formálására.
Mindenkit szeretettel várunk!

Paulovics Géza polgármester

M E G H Í V Ó

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának
Képviselő-testülete

2017. november 08-án (szerdán) 17.00 órakor

közmeghallgatást tart.

Helyszín: Juhász Jácint Művelődési Ház 
                 (2146 Mogyoród, Fóti út 18.)
                         
                                                  
A közmeghallgatásra minden érdeklődőt szeretettel 
várunk!

Paulovics Géza 
polgármester

Vécsey László, 
a Fidesz-KDNP országgyűlési 

képviselője 
fogadóórát tart 

 
 
 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal, Mogyoród   
 

Időpont:  2017. október 12. csütörtök 17:45–19:00 
 
 
 

Előzetes időpont egyeztetés lehetséges: 
 

Mavrák Krisztina 
+36-20-212-9660, 

vecseylaszlo@fidesz.hu 
elérhetőségeken 
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TájékozTaTó 
a 2018. évi bursa hungariCa FelsŐokTaTási önkormányzaTi 

öszTöndÍjpályázaTról

Mogyoród Nagy-
község Önkormány-
zatának Képvise-
lő-testülete a 2017. 
szeptember 27-én 
tartott ülésén hatá-
rozott a 2018. évi 
Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíj-

pályázathoz való csatlakozásról. 
A pályázat kiírását követően a felsőoktatásban tanul-
mányokat folytató, szociálisan hátrányos helyzetű, 
mogyoródi állandó lakóhellyel rendelkező hallga-
tók az alábbi, „A” és „B” típusú pályázatra jelent-
kezhetnek a 2017/2018. évi tanév második és a 
2018/2019. évi tanév első félévére:

„A” típusú pályázat:
Erre azok a települési önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű 
felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik fel-
sőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jog-
viszony keretében) teljes idejű (nappali munkarend) 
alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben 
vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben 
folytatják tanulmányaikat, továbbá a 2017. szeptem-
berében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét meg-
kezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallga-
tói jogviszonya 2018. őszén már nem áll fenn, úgy a 
2018/2019. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem 
kerül folyósításra.
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hall-
gatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatá-
si intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az 
ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2017/2018. 
tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív 
hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázat:
Erre a települési önkormányzat területén lakóhely-
lyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű (a 
2017/2018. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló 
középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem ren-
delkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem 
nyert, érettségizett) pályázók jelentkezhetnek, akik a 
2018/2019. tanévtől kezdődően felsőoktatási intéz-
ményben teljes idejű (nappali munkarend) alapkép-
zésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szak-
képzésben kívánnak tanulni.
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok 

részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2018/2019. tan-
évben először nyernek felvételt felsőoktatási intéz-
ménybe, és tanulmányaikat a 2018/2019. tanévben 
ténylegesen megkezdik.
A Bursa Hungarica Ösztöndíjban az 51/2007. (III. 
26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján 
kizárólag a települési önkormányzat területén állandó 
lakóhellyel rendelkezők részesülhetnek.
Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellá-
tó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója 
- doktori (PhD) képzésben vesz részt 
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogvi-
szonyban és/vagy vendéghallgatói képzésben vesz részt. 
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus 
Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a 
továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályá-
zói regisztráció szükséges, amelynek elérése: 
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati évben re-
gisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak 
újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában 
léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben 
jelszavukat elfelejtették, az Elfelejtett jelszó funkcióval 
kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a be-
lépést követően lehetséges a pályázati adatok feltölté-
se a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A 
pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A 
személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését 
követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a 
települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályá-
zóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban megha-
tározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A 
pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet 
hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A 
benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat 
köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem 
befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.
A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz tör-
ténő benyújtásának határideje: 2017. november 7.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, 
véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag 
a lakóhely szerint illetékes települési önkormány-
zat polgármesteri hivatalánál lehet benyújtani. 
A pályázat kötelező mellékletei:
„A” típusú pályázat:
a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallga-
tói jogviszony-igazolás a 2017/2018. tanév első félévéről.
b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban 
élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről. (A szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény 4. § alapján.)
c) A szociális rászorultság igazolására szolgáló további 
okiratokat és mellékleteket, amelyet a települési ön-
kormányzat határoz meg. 
„B” típusú pályázat:
a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban 
élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről. (A szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény 4. § alapján.)
b) A szociális rászorultság igazolására szolgáló további 
okiratokat és mellékleteket, amelyet a települési ön-
kormányzat határoz meg. 
Mindkét pályázathoz benyújtandó még: A hallgatók 
által benyújtandó pályázat kötelező 
mellékletében szereplő szociális rászorultság igazolásá-
ra szolgáló további okiratok, dokumentumok:
A pályázó által írt nyilatkozatot, amelyben kitér: 
- a lakcíme szerinti ingatlanban életvitelszerűen, közös 
háztartásban együtt lakó, ott bejelentett vagy tartóz-
kodási hellyel rendelkezők számára, külön feltüntetve 
az eltartottak számát (beleértve a pályázót is)
- a lakóhelyeként szolgáló lakás átlagos havi fenntar-
tási, közüzemi költségeire (víz, villany, gáz, fűtés, tele-
fon, tv, internet), 

- a háztartást esetleg terhelő hitel havi törlesztő részle-
tének mértékére, 
- amennyiben a hallgató tanulmányai során nem a 
Tbj. szerinti közös háztartásban él, ennek költségeire,
- az ápolásra szoruló hozzátartozó gondozásával járó 
költségekre,
- háztartás kiadásait terhelő egyéb rendszeres kiadá-
sokra (pl.: egészségi állapot miatt rendszeresen felme-
rülő egészségügyi kiadás, biztosítási díj, a pályázóval 
egy háztartásban lévő nappali tagozaton tanuló hozzá-
tartozók által a pályázat benyújtását megelőző hónap-
jában használt közlekedési bérlet, stb.).

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság 
alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetle-
nül történik. 
A támogatás pályázónkénti havi összegét az elbíráló 
települési önkormányzat állapítja meg.
A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kö-
telező mellékletekkel együtt érvényes, valamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak 
minősül.
A beérkezett pályázatok elbírálási határideje: 2017. 
december 7.
Bővebb információ: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Hirdetés

MEGNYITOTTUNK!
KEDVEZŐ ÁRAKKAL VÁRJUK ÖNÖKET A DIMI BUTIKBAN MOGYORÓDON!

ÜZLETÜNKBEN KAPHATÓK:
- FELSŐRUHÁZATI CIKKEK

- FEHÉRNEMŰK
- ZOKNIK, HARISNYÁK

- GYERMEKRUHÁK
- CIPŐK, PAPUCSOK

- TÁSKÁK
- RÖVIDÁRUK (TŰ, CÉRNA, STB.)

- ÁGYNEMŰK, TÉRÍTŐK -TÖRÜLKÖZŐK, KONYHARUHÁK
- BIZSUK

KEDVES VÁSÁRLÓK!
ELKÉSZÜLT FACEBOOK OLDALUNK DIMI BUTIK NÉVEN,

AHOL MEGTEKINTHETIK FOLYAMATOSAN FRISSÜLŐ ÁRUKÉSZLETÜNKET ÉS KEDVEZMÉNYEINKET!

10.000 Ft FELETTI VÁSÁRLÁS ESETÉN AJÁNDÉK !
NYITVATARTÁS:

HÉTFŐ -PÉNTEK: 7-19 - IG
SZOMBAT: 7 -12 - IG

CÍM: MOGYORÓD, SZABADSÁG ÚT 17. (A FENTI COOP MÖGÖTTI UTCA)
TELEFON: 06 20 53 66 597

BANKKÁRTYÁVAL IS LEHET FIZETNI!
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a FóTi- és gödöllŐi úT (2101. j. országos úT) menTi 
árokparT és úTpadka állapoTa

Idén a Mogyoródon áthaladók, de különösen a mogyoródiak tapasztalhatták, hogy az országos utak 
(Fóti út és Gödöllői út – 2101 j. országos út) mellett a belterület egyes részein nem volt a gyom, a 
parlagfű kaszálva, ami sok bosszúságot okozott. A Mogyoród Nonprofit Kft. szeptember folyamán 

– egyéb önkormányzati feladatokat háttérbe szorítva - intézkedett ezen útszakaszok padkáinak 
kaszálásáról. A településüzemeltető cégünk munkatársaihoz azonban sok megjegyzés érkezett, így 
fontosnak tartjuk a „Miért csak most?” kérdésre megadni a választ, amit az alábbiakban olvashatnak.

A Fóti út és a Gödöllői út jelentős része (helyenként 
kerítéstől kerítésig) a Magyar Állam tulajdonában van. 
A terület egy részének átvételét évek óta igyekszik az 
Önkormányzat elérni. A 2101. jelű országos út kezelé-
sével a Magyar Közút Zrt. lett megbízva, amely állami 
cégnek az út határán belül jogszabályban előírt feladatai 
vannak: útpadkák és a vízelvezető rendszerek fenntar-
tása (vízelvezetés biztosítása, lefolyást akadályozó anya-
gok eltávolítása, fűkaszálás (parlagfű mentesítés).
Több alkalommal felhívtuk a közútkezelőt a feladata-
ik teljesítésére, de a felhívásunkra küldött válaszleve-
lükben leírták, hogy álláspontjuk szerint teljes körűen 
eleget tesz Társaságuk a vonatkozó miniszteri rende-
letben előírtaknak, amit mi sajnos nem tapasztalunk, 
illetve nem ugyan így értékeltünk.
Szóbeli és írásbeli felszólításunk ellenére sem volt hajlan-
dó a Magyar Közút Zrt. az útpadka kaszálását elvégezni, 
annak ellenére, hogy a parlagfű koncentráció országosan 
kiemelkedően magas volt. Indokként az ember és eszköz 
hiányra, illetve arra hivatkoznak, hogy a külterületi ka-
szálást végző gép belterületen károkat okozhat a közte-
rületen parkoló járművekben. A nyár végére sajnálattal 
vettük tudomásul, hogy egy állami cég a feladatát, amire 
létrehozták, nem hajlandó elvégezni.
Az ingatlan tulajdonosok vagy használók egy része 
sem tudja, hogy a saját telkén kívül az ingatlan előtti 
járdaszakaszon (járda hiányában egy méter széles te-
rületsávon), a nyílt árokban vagy annak hiányában a 
zöldsáv kaszálása az úttestig terjedő részen, a horda-
lék kitakarítása, a hulladék összegyűjtése is a feladatai 
közé tartozik. A telkek nem önmagukban állnak, ha-
nem egy egységet, a települést alkotják, így a kerítés 
csak a telekhatárt jelentheti, azon kívül a településünk 

rendezettebbé tételéért és működéséért minden itt 
élőnek is közre kell működnie.
Voltak olyan mogyoródiak, akik megelégelve a ren-
dezetlen állapotokat maguk nyírták le az ingatlanuk 
előtti közúti területet, bár az nem tartozik a fenti kö-
telezettségei közé. Mindenki láthatja, hogy hol volt 
rendezett az útpadka, így tudhatjuk, hogy kiket illet 
a köszönet!
Sajnos nekünk is meg kellett elégelni a Magyar Közút 
Zrt. tehetetlenségét és elvégezni helyettük a munkát. 
Mindent elkövetünk azért, hogy jövőre a Magyar Köz-
út Zrt. végezze el a közút kezelését a belterületen is! 

 

 

 

  

          ÉRETT MARHATRÁGYA  
         kiskertekbe, házhoz szállítással Csömörről 

    tel.: 06 30 9623 382 
ENEGETIKAI TANUSÍTVÁNY

KÉSZÍTÉS

Hegedűs József
06-20/9414-926

Az energetikai tanácsadás ingyenes!

Hirdetés

ebzárlaT FelhÍvás

A Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hi-
vatal Élelmiszerlánc- biztonsági és Állategészségügyi 
Osztály járási főállatorvosa a 2017. szeptember 13-án 
kelt PE- 07/ÉÁO1/881-2/2017. számú határozatában 
a vörös rókák veszettség elleni orális immunizálása 
miatt a csalétek vakcina kiszórásának időpontjától, és 
annak utolsó napjától számított 21 napig azaz 2017. 
szeptember 30-tól október 26-ig ebzárlatot és le-
geltetési tilalmat rendelt el Mogyoród területén. 
Az intézkedésben érintett települések még: Aszód, 
Bag, Csömör, Dány, Domony, Erdőkertes, Galgahé-
víz, Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad, Isaszeg, 
Kartal, Kerepes, Kistarcsa, Nagytarcsa, Pécel, Szada, 
Túra, Valkó, Vácegres, Vácszentlászló, Veresegyház, 
Verseg, Zsámbok.
Az ebzárlat ideje alatt:
- a tartási helyen minden kutyát és macskát elzárva, 
illetőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy 

azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; 
zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mel-
lőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek,
-kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosár-
ral szabad kivinni, a település területéről kizárólag érvé-
nyes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy 
macskát és csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű 
vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni,
- az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező 
vadászebek, fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a 
katasztrófa-mentő ebek, segítő és terápiás ebek, valamint 
a látássérülteket vezető ebek rendeltetésüknek megfelelő 
használatuk idejére mentesek a fenti korlátozás alól,
az ebzárlat alatt befogott, kóbor húsevőket hatósági 
megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat idejére,
- az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó 
rendezvény nem tartható.
A legeltetési tilalom ideje alatt:
- az állatok legeltetését az adott településen belül az 
erre kijelölt helyen, ilyen hely hiányában a lakott tele-
pülés határától számított 500-1000 méteren belül kell 
megszervezni,
- bármely állatfajba tartozó állatok vándorolva történő 
legeltetése tilos, 
- az állandóan legelőn tartott húshasznú szarvasmarha 
állományok legeltetését az állomány nagyságától füg-
gően - 10-20 hektáros területre kell korlátozni.
Mogyoród, 2017. szeptember 22.

Dr. Moldván Tünde s.k.
jegyző 

TEN-LINE  TEFLON®-bevonó,
Szinterező és Kereskedelmi Kft.
2146 Mogyoród, Kerektó u. 4.

Mogyoródi telephelyünkre
betanított munkára

munkatársakat keresünk.
Jelentkezni személyesen, vagy 

telefonon.
Tel: 28/ 440 440

Mobil: 30/ 817 2170
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tájékoztatás
Fogadd örökbe a paTak egy 

szakaszáT!
Tisztelt Mogyoródiak! Kedves Természetbarátok!
Mogyoród Nagyközség Önkormányzata helyi védelem 
alá helyezte a Mogyoródi-patak belterületi szakaszát 
2017. év elején. A pataknak az emberekhez közelebb ho-
zása érdekében - hogy a Mogyoród szívében csörgedező 
természeti értéket mindenki kicsit a magáénak érezze, és 
ne csak a másénak – az Önkormányzat felkérte az Élő 
Patak Mozgalom és a Mogyoródi Turisztikai Kft. képvi-
selőjét egy jelképes örökbefogadási program elindítására. 
A jelképes örökbefogadás célja, hogy a csatlakozó ma-
gánszemélyek, közösségek, gazdasági társaságok erejük-
höz mérten - a helyi természetvédelmi terület kezelési 
tervével összhangban – tegyenek a környezetünk és ér-
tékeink fejlesztéséért, közösséget alakítsanak és a figyel-
met felkeltség egy olyan értékre, ami a globális rend-
szernek is elengedhetetlen része, és a Mi kincsünk!
Az örökbefogadás keretében több tevékenység végre-
hajtó, így különösen:
• járható gyalogösvény kialakítása, fenntartása (ter-
mészet közeli megoldásokkal, a kezelővel egyeztetve) 
a pályázó által megjelölt szakaszon,
• tájékoztató anyagok összeállítása,
• vízminta vizsgálat, vízmennyiség rendszeres nyomon követése,
• növény- és állattani vizsgálatok,
• probléma és hulladék monitoring, fotó/videó doku-
mentációk készítése,
• medervédelem (természet közeli megoldásokkal, a 
kezelővel egyeztetve),
Örökbefogadási időszak: 2018. január 1. - 2018. 
november 30. 
Az örökbefogadás a pályázó által a megjelölt időszak 
végére, a nyertes pályázatban vállaltak megvalósítá-
sát, azokat könnyítő és akadályozó körülményeket, 
valamint a pályázó esetleges javaslatait bemutató rö-
vid fényképes prezentáció vagy videó elkészítésével és 
szervezők számára történő benyújtásával zárul.
Az örökbefogadás feltétele:
Pályázni elektronikus úton, 2017. december 10-ig az 
mogyorodi-patak@mogyorod.eu címre küldött mo-
tivációs levéllel lehet. A motivációs levélben szükséges 
feltüntetni: a pályázó (természetes személy, csoport) 

nevét vagy elnevezését, a kapcsolattartó nevét, elektro-
nikus és telefonos elérhetőségét, az örökbefogadás ke-
retében megvalósítandó elképzeléseinek ismertetését, 
az örökbefogadással érintett patakszakasz megjelölését 
rövid leírással vagy fényképpel.
A benyújtott pályázatok a beérkezés sorrendjében ke-
rülnek elbírálásra, így a pályázó által örökbefogadással 
érintett patak-szakaszokat ennek megfelelően jelölik 
ki a szervezők. Ugyanazon szakaszra azonos vagy ha-
sonló örökbefogadási terv nem fogadható el.
Az örökbefogadással kapcsolatos további tudnivalók:
A pályázók a pályázat benyújtásával hozzájárulnak az 
adataiknak az örökbefogadás szervezésével és nyilvá-
nosság biztosításával kapcsolatos szervezők és Mogyo-
ród Nagyközség Önkormányzata általi felhasználá-
sához, valamint a helyi újságban, interneten történő 
közléséhez. A nyertes pályázókkal együttműködési 
megállapodást köt az Önkormányzat. 
A nyertes pályázók az örökbefogadási időszakra a 
Mogyoródi-patak őrzőjévé válik és az örökbefogadás 
sikeres lezárását követően, a Mogyoródi-patak őrző-
je részére kiállított névre szóló oklevélben részesülhet, 
amit az örökbefogadási időszakot követő évben a Föld 
Napja alkalmából rendezett ünnepségen vehetnek át.
A jelképes örökbefogadásról rövid tájékoztatót tartanak a 
szervezők október 15-én 16 órától a Művelődési Házban. 
További kérdéseiket a mogyorodi-patak@mogyorod.eu 
címre küldött levélben tehetik fel, vagy szóban a 06-30-
359-9113 telefonszámon Pásztor Tamásnak.
Köszönettel a szervezők: 

Pásztor Tamás, Zachár Zsolt, Tenki Péter

www.kerepesvet.hu
 facebook: KerepesVet

Dr. Horváth Bánk
Dr. Berényi Evelin

Dr. Szabó Lola
Dr. Henter Áron

Dr. Horváth Rudolf
e-mail: info@kerepesvet.hu

Kívánságra házhoz megyünk!

Kerepes-Vet 
Állatorvosi rendelô
Állatpatika
2144 Kerepes, 

Szabadság út 65.

(3-as fôút)

hétköznap 9-20, 

szombaton 9-12:30

+36-30/44-999-18

+36-28/490-369

+36-30/22-177-23

Tarcsa-Vet
Állatorvosi rendelô

Állatpatika
2142 Nagytarcsa, 

Rákóczi u. 71.

(Petôfi utcáról nyílik)

hétköznap 13-19

+36-30/43-999-75

+36-28/533-727

+36-30/22-177-23

veszélyes- és elekTronikai 
hulladékgyűjTés

A gyűjtés napja

2017. október 26. (csütörtök)

A gyűjtés helyszínei és időpontok:
1. Körte utca és Sztráda sor sarok     8:30 – 10:00
2. Művelődési Ház „Béke tér”          10:10 – 12:00
3. Gödöllői út – Mély utca sarok (COOP ABC)   
                                  13:00 – 14:50
4. Hév állomás                15:10 – 17:00

Leadható hulladékok 
- „szárazelem” (kiskap. galván áramforrások: 
gombelem, kiskap. lúgos akku,..)
- savas (ólom) akkumulátorok
- azbeszt-tartalmú hulladék. (törött pala,..)
- fáradtolaj (használt étolaj is)
- gyógyszerhulladék
- olajos szilárd hulladékok (műanyag flakon, rongy, 
szűrő/felitató ag-ok,...)
- oldószerek, hígítók
- festékmaradékok, korrózióvédő anyagok és gön-
gyölegeik (doboz, ecset, rongy,..
-(kiürült) hajtógázas sprayflakonok (légfrissítős, 
hajlakkos, csavarlazítós, gyógyszeres, festékes,..):
- háztartási és fotóvegyszerek maradékai (savak, 
lúgok, fertőtlenítőszerek, tisztító szerek, hívó,...)
- növényvédő- és klf. (rovar-, rágcsáló-,..irtószerek, 
fakonzerváló) anyagok
- higanytartalmú hulladékok, ezen belül
- fényforrások (klf. higany tartalmú izzók, fénycsövek)
- egyéb higanytartalmú eszközök (lázmérő,..)
- használt gumiabroncsok
- elektromos/elektronikus berendezések hulladékai, 
ezen belül
- bontatlan hűtőgépek, klímaberendezések:
- bontatlan monitorok, képcsöves/képemyős berendezések:
- egyéb bontatlan, tokozott informatikai, távközl-i, 
szórakoztató elektr. berendezések, háztart. kisgépek:
- bontott/hiányos berendezések, részegységek:

Felhívjuk a figyelmet, hogy csak lakossági mennyisé-
get lehet leadni, ami egy háztartásban keletkezhet!

kodály zolTán a zene 
világnapján 

Kodály Zoltán neve egybeolvad lelkünk-
ben az ifjúkori énekórák emlékeivel, egy-
egy meghatározó zenei élményünkkel, 
az Éneklő Ifjúsággal, és még megannyi 
mindennel, amiről órákig lehetne és 
kell is beszélgetni. Hatalmas teremtő erő 
volt, soha ki nem törölhető kulturális le-
nyomatot hagyott örökül az utókornak 
munkáival, életével, törekvéseivel. 
Elég csak páratlan kincsünket, az általa 
gyűjtött népdalokat, illetve meghatározó 
műveit számba venni.  /Psalmus Hungaricus, Háry Já-
nos, Székelyfonó, Marosszéki és  Galántai táncok , Buda-
vári Te Deum stb./ Jelentős munkát végzett a néprajz, ze-
netörténet, zeneesztétika, zenekritika, irodalomtörténet, 
a nyelvészet és a nyelvművelés területén is. Szívügye volt 
a tiszta kiejtés. Felismerte az ifjúság zenei nevelésének 
fontosságát, az iskolai énekoktatást, a zenei írás-olvasás 
alapvető funkcióját a tantervben. és egész életén át har-
colt érte. Mélyen vallásos ember volt. Életművének jelen-
tős részét alkotja egyházzenei munkássága, kórusművei.
A zenét a műveltség meghatározó elemének tartotta, 
és hitt abban, hogy nélküle teljes ember nem létezik. 
Tudta, hogy a zene lelki táplálék, semmi mással nem 
pótolható örömforrás, melynek birtokában jobb, har-
monikusabb, fegyelmezettebb emberek leszünk.
Most, halálának 50. és születésének 135. évfordulója 
alkalmából, 2017-ben Kodály-emlékévet hirdettek. 
Mogyoródon, a Zene Világnapján is őt ünnepeltük.
Szeptember 27.-én este Horváth István zeneszerző tol-
mácsolásában kaphattunk ízelítőt a Kodály általa ránk 
hagyott zenei örökségből, és életének kevésbé ismert, 
ám igen érdekes történeteiből. A zenei tolmácsolásban 
Jakab László kántor-karnagy és Speier Henrietta, vala-
mint a vendégként érkezett énekesek segítettek. 
Az előadás végén Kodály Zoltán kedvenc étele, a gom-
bás- tojásos lecsó is terítékre került, amit Hegedűs 
Marika, Koncz Márti és Gyurik Katalin, a Nyugdíjas 
Klub „főszakácsai” készítettek, a vendégek pedig nagy 
örömmel fogyasztották. Ezúton is köszönet érte.

ARANyKA  ÉKSZERÉSZ
22 éve a lakosság szolgálatában

Hívjon bizalommal!
Tel:  06-20-357-7079

A hirdetés felmutatója 5% kedvezményt kap!

EGyEnlő BánáSMód HATóSáG
Ha valakit neme, faji hovatartozása, bőrszíne, 
nemzetisége, nemzetiséghez való tartozása, fogya-
tékossága, életkora, egészségi állapota, vallási- vagy 
világnézeti meggyőződése, politikai vagy más 
véleménye, anyanyelve, családi állapota, anyasága 
vagy apasága, szexuális irányultsága, nemi identitá-
sa, vagyoni helyzete vagy egyéb tulajdonsága miatt 
hátrányos megkülönböztetés éri, forduljon az 
Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélszolgálatához!
Ügyfélfogadás: Dr. Szatmári Éva,06 30/960-2657, 
eva.drszatmari@gmail.com

Pest Megyei Kormányhivatal 1052 Budapest, 
Városház u. 7. (tel: +36 1/485-6957),.
2017.10.16. hétfő 11:30-15:30

Pest Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház
2600 Vác, Rákóczi u. 36. (tel: +36 20/823-1404)
2017.10.24. kedd 11:30-15:30

Veresegyház Város Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatal 
2112 Veresegyház, Fő út 35. I. em. kistárgyaló (tel: + 
36 28/588-600)
2017.10.30. hétfő 11:30-15:30
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hogyan működik az iskolánk az új TankerüleTi 
rendszerben?

2017. január 1-jén alakították át állami intézkedéssel 
a tankerületeket, melynek eredményeképpen jóval na-
gyobb egységek jöttek létre. A Dunakeszi Tankerület – 
amelybe a Mogyoródi Szent László Általános Iskola 
is azóta tartozik – felöleli a Dunakeszi-, a Gödöllői- és 
az Aszódi Járás összes állami iskoláját, 29 településen, 
65 épületben működő 52 intézményt és 3 hozzájuk 
tartozó tagintézményt. Az intézmények sokfélék, van 
köztük általános iskola és középiskola, alapfokú mű-
vészeti iskola, két tannyelvű iskola, gyógypedagógiai 
és speciális szakiskolai feladatokat ellátó intézmény és 
vannak nemzetiségi oktatást folytató iskolák, valamint 
sok helyen van emelt szintű idegen nyelvi, ének-zene, 
matematika és sportiskolai képzés. 

A másik jelentős változás, hogy a Tankerület már nem 
csak a működtetéséért, hanem a fenntartásért is fele-
lős, azaz az idén már nem az önkormányzatok gondja 
volt, hogy mibe kerül a fűtés, mennyit kell költeni a 
nyáron esedékes felújításokra, stb.
Úgy tűnik, beállt és működik az új rendszer, erről 
adott számot a Dunakeszi Tankerületi Központ szep-
tember 27-én, melyen részt vett Eich László a tanke-
rület igazgatója, Szabóné Forgács Gabriella szakmai 
igazgatóhelyettes, valamint öt iskolaigazgató Dunake-
sziről, Fótról, Veresegyházról, Turáról és Valkóról.
Eich László igazgató úr részletesen beszámolt a műkö-
désükről, s a számok nyelvén is bőséges tájékoztatást 
nyújtott. Ismertette, hogy Pest megye kiemelkedik a 
lakosság és ebből következve természetesen a tanulói 
létszám terén is. Ezen belül azonban a Budapest közeli 

településeken, különösen a városokban jelenleg is nő a 
létszám, ezért ott férőhely bővítésekre van szükség, míg 
a távolabbi területeken ez már nem jellemző. A tanu-
lólétszámot figyelembe véve a Dunakeszi Tankerület az 
ország legnagyobb ilyen központja, amelyben 26.425 
tanulót nevelnek, oktatnak, képeznek. 
A nagy létszám adta sok feladathoz rendelkezésükre áll 
a szükséges költségvetés, 2017-ben 13,5 milliárd fo-
rintból gazdálkodnak, amiből közel 2 milliárd forin-
tot tesz ki a dologi kiadás, míg a többi személyi kiadás.
Az év során figyelembe véve az egyes iskolák adottságait, 
szükségleteit, az intézményvezetők javaslataival egyetér-
tésben jelentős fejlesztéseket hajtottak végre, mely so-
rán 251 beruházás fejeződött be, összesen 402 millió Ft 
értékben. Mogyoród esetében a nyári felújításokra, 
fejlesztésekre több mint 4 millió Ft-ot fordítottak, 
melyekről a tanévnyitó ünnepélyen Hutter Magdolna 
megbízott igazgató asszony be is számolt.
Fejlesztésekre az iskolai dolgozók létszáma terén is 
szükség volt, ezért 54 új pedagógus-, 45 új nevelő-ok-
tató munkát segítő-, továbbá több mint 10 technikai 
munkakört létesítettek a magas színvonalú oktatás 
személyi feltételeinek további javítása, és a pedagógus 
terhek csökkentése érdekében. 
A tankerületben jelentős előrelépés történt új intéz-
mények létesítése terén is. Új, modern, a mai kornak 
minden tekintetben megfelelő 24 tantermes iskola 
épült Dunakeszin, amelybe a Szent István Általános 
Iskola költözhetett át. Ugyancsak Dunakeszin adták 
át a most elkészült, Gérecz Attila nevét viselő tanuszo-
dát is. Veresegyházon pedig végre egy épületbe köl-
tözhettek a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény (korábbi nevén a Szó-fogadó 
Iskola), korábban szétszórtan elhelyezkedő egységei. 
Ezek az új létesítmények 5,7 milliárd forint állami 
költségből valósultak meg.
A Tankerület egyik fő célkitűzése az egészséges élet-
módra nevelés, amelynek keretében többek között nagy 
súlyt fektetnek, a mindennapos testnevelésre, a tanulók 
különböző sportágakkal történő megismertetésre. Ön-
kormányzatokkal és sportági szakszövetségekkel együtt-
működve ez a rendszer már 2200 tanulót érint.

Kérdésünkre igazgató úr elmondta és a jelen lévő 5 is-
kolaigazgató megerősítette, hogy vége van már annak 
az időszaknak, amikor a némileg eltúlzott hétköznapi 
szóbeszéd szerint „egy doboz kréta beszerzéséhez is a 
tankerület engedélyét kellett kérni”. Ma már az isko-
lák önállóan gazdálkodhatnak a számukra biztosított 
kereten belül. A helyi sajátosságok, szükségletek sze-
rint szabadon dönthetnek a beszerzések terén. 

Windhager Károly

Jankovicsné
Dr. Kozma Julianna
ü g y v é d
+36 30/950 1530
2146 Mogyoród,
Őzike u. 10.
+36 28/441 002

jankovicsné@upcmail.hu
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Eich László öt iskolaigazgató társaságában

segÍTŐ szűz mária leányai - 25 éve mogyoródon

A rendet, melyben nap-
jainkra 88 országban 
immár 15.546 nővér te-
vékenykedik,1872-ben 
Don Bosco és Mária Do-
minika Mazzarello alapí-
totta Észak-Olaszország-
ban. A közösség a Szalézi 
Család élő tagja, olyan 
szerzetesrend, amely egé-
szen Máriáé. 
Tagjai jelen vannak az 
óvodától az egyetemig, és tanítanak, oratóriumokat, 
ifjúsági központokat tartanak fenn. A fiatalok számá-
ra könyveket, folyóiratokat írnak és adnak ki, misszi-
ókban pedig egészségügyi, szociális és karitatív tevé-
kenységet is folytatnak. Az első Don Bosco nővérek 
Magyarországra 80 éve érkeztek, Mogyoródon pedig 
szeptember 10-én ünnepelték letelepedésük 25. éves 
évfordulóját. Ebből az alkalomból látogatott el hoz-
zánk Alaide Deretti misszióért felelős nővér Rómából.
Ezt a jeles évfordulót ünnepi szentmisével, a Laura 
Vicuna Katolikus Óvoda apróságainak közreműködé-
sével, tánccal, zenével és a plébánia udvarán egy közös 
ebéddel, gulyással és kürtős kaláccsal ünnepelték, fel-
idézve az elmúlt 25 év eseményeit. Alaide Deretti nő-

vér ezekkel a gondolatok-
kal fordult a nővérekhez 
és a mogyoródi közösség 
tagjaihoz:
„ Köszönöm, hogy szeretet-
tel fogadtátok és befogadtá-
tok a nővéreket és a szalézi 
karizmát, amely az Egy-
házzal azonos küldetésű. 
Kívánom, hogy ebből a 25 
éves jelenlétből szép, közös 
munka származhasson a 

Pébánia, a Segítő Szűz Mária Leányai, a szalézi mun-
katársak, az animátorok, a nevelők és az egész közösség 
számára, együtt, imádsággal kísérve a fiatalokat, hogy 
megtalálhassák a hivatásukat, és azt az életutat választ-
hassák, amit Isten megálmodott számukra.
Köszönetemet szeretném kifejezni a generális anya, 
Yvonne Rengoat nővér nevében is a szeretetetekért és 
mindazért a jóért, amit a szalézi nővérekért tesztek itt 
Mogyoródon. Kívánom, hogy a nővérek jelenléte legyen 
termékeny a magyar Egyházban. Remélem, hogy a jövő-
ben új házakat létesíthetünk, segítve ezen nemzet fiait és 
a gyermekeket. 
Isten áldjon meg benneteket és Mária, Magyarország ki-
rálynője legyen mindig veletek.”

a kisTérségi héTpróba versenyen mogyoród CsapaTa 
isméT gyŐzTes

 Az idei évben Mogyoród csapata ismét részt vett Du-
nakeszin a Hétpróba megmérettetésen, melyen Du-
nakeszivel, Göddel, Szigetmonostorral mértük össze 
erőnket, ügyességünket és tudásukat. A csapatösszeál-
lítást és a versenyre felkészülést a Mogyoród Turiszti-
kai Kft szervezte. 
Településünk az alábbi csapattal vágott bele a küzdel-
mekbe: Babicz Bálint, Bezzeg Mónika, ifj. Babicz Lász-
ló, Zádeczky Zsolt, Zádeczky Veronika, ifj. Pásztor 
Dénes, Forgács Gábor, Juhász András, Juhász Janka, 
Molnár Gábor, Kertész Lászlóné, Perényi Krisztina, 
Kohut Bianka, Kralovits Erika, Palkó László, Pász-
tor Csanád, Pásztor Dénes, Pásztor Gergő, Pásztorné 
Csobáncy Katalin, Babják Zsuzsanna, Babják Gábor, 
Tenki Péter, Tóth Márton, Juhász Rudolf, Pásztor 
Magdolna, Frankó-Szőnyi Enikő, Frankó Gergely és 
Zachár Zsolt (csapatkapitány).
Lássuk a versenyszámokat és az elért eredményeket: 
- Sárkányhajó versenyben sajnos az utolsó, IV. helyen 
végeztünk.
- Szkanderben az összesített II. helyet szereztük meg. 
Itt szeretném kiemelni Kralovits Erika teljesítményét, 

aki a hölgy kategóriában veretlenül végzett 
az I. helyen; 18 év alatti és Senior kategó-
riában II. helyen végeztünk, Felnőtt férfi 
kategóriában pedig a III. helyet szereztük 
meg.
- A Rodeó bika versenyszámot megnyertük.
- A főzőversenyen szintén az I. helyen vé-
geztünk.
- Falmászásban a negyedikek lettünk.
- A sörivó és kötélhúzás versenyszámokban szintén az 
I. helyen végeztünk.
Összességében a dobogó legfelső fokára állhatott fel 
Mogyoród csapata, magunk mögé utasítva Dunakeszi 
(II.), Göd (III.) és Szigetmonostor (IV.) csapatát.
Nagyon köszönöm csapattársaimnak ezt a szép ered-
ményt és, hogy képviselték Mogyoródot. 2016. év 
után ismét miénk lett az aranyérem.
Továbbá szeretném megköszönni Dióssi Csaba pol-
gármester úrnak, Iklódy-Szathmáry Eszternek, Szabó 
Katalinnak és Sipos Dávid főszervezőknek a meghívást.
Hajrá Mogyi!

Zachár Zsolt Mogyoród Turisztikai Kft, ügyvezető
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községünkért m
ogyoródért alapítvány

Két évtizede a település szolgálatában

20 éves a „községünkérT, mogyoródérT” alapÍTvány

A „Községünkért, Mogyoródért” Alapítvány az idei évben megalapításának 20. 
évfordulóját ünnepli. Ez alkalomból készült az alábbi összefoglaló az elmúlt két 
évtized megvalósult munkáiról, valamint az egyelőre álomszinten megmaradt 
elképzeléseiről, melyek mind Mogyoród fejlődését, gyarapodását, szebbé téte-
lét szolgálták. A Társaság - Kapitány Attila alapítói tevékenysége nyomán - az 
1990-es évek elején alakult, és 1997-ben vált cégbíróság által bejegyzett szerve-
zetté. A hét tagú kuratóriumát, amely kezeli az Alapítvány vagyonát és biztosítja 

gazdálkodását, már több elnök is vezette: Tóth Mihály, Kamarás Lajos és a jelenlegi elnök, Varga Nándor személyé-
ben. A szervezet 10 éve saját irodával és közösségi teremmel rendelkezik, valamint egy fő állandó alkalmazottja az 
ügyintézések folyamatosságát biztosítja. Mogyorodert.hu címen saját weboldallal is rendelkezik. Tagja a MaCi-nak 
(Magyar Civilszervezetek), és saját logója is van. 
Az Alapítvány elsődleges céljai között szerepelt mindenkor a falufejlesztés programja, Mogyoród gyarapodá-
sának, fejlődésének megvalósítása. Mindezek érdekében szükséges anyagi forrásokat a szervezet pályázatok és 
önkormányzati támogatás elnyerésével, SZJA 1% és önkormányzati tiszteletdíj felajánlásból vagy civil támoga-
tásból tudta biztosítani. Működési költségeinek fedezetére több alkalommal nyert pályázatot a Nemzeti Együtt-
működési Alapnál. A bevételek legnagyobb részét a céltámogatások képezték, amikor az adományozók megje-
lölték a támogatandó tevékenységet vagy célcsoportot. Az elmúlt 20 évben az Alapítvány számos ötletét és azok 
teljes körű megvalósítását az Önkormányzat, az egyházközségek, továbbá a falubeli civil szervezetek és minden 
segítő szándékú lakos egy emberként támogatták. A megvalósult munkákban az Alapítvány részben vagy teljes 
egészében szervező, finanszírozó, lebonyolító szerepet vállalt magára. 

20 év munkássága néhány gondolaTban összeFoglalva

A falu közterületeinek évente történő 
virágosítása 
Az Alapítvány az Önkormányzattal kar-
öltve évi 5-600 ezer forintot fordított a 
falu közterületeinek virágosítására, amely-
nek során nemcsak a terek, templomok és 
közintézmények előtti területek szépültek 

meg, hanem a lakóházak előtti utcarészek is, hiszen vi-
rágot igény szerint bárki kaphatott, aki vállalta, hogy az 
év folyamán gondozza az ajándéknövényeket. Minden 
év végén szavazással választották ki a három legszebbet, 
melyek gondozóit ajándékkal jutalmazták meg. 

Szent László tér és szobor
A Szent László tér rendezésével indult el 
a közterek fejlesztése, melyre több okból 
is szükség volt. A köztéri parkok elha-
nyagoltságának megszüntetése és kom-
fortosabb közérzet kialakítása volt a cél, 
ezzel együtt pedig az első köztéri szobor 
felállítása. Az Önkormányzat, az állam, 
az Alapítvány és a község adakozó pol-
gárainak támogatása nyomán 2001-ben 
jött létre a Szent László tér, melynek 
közepére a Józsa Lajos szobrászművész 
által készített bronzszobor került. 

Szent László kilátó-kápolna
Az Alapítvány fontos feladatának tekintette a Som-

lyó-hegyi kilátótorony újjáépítésé-
nek megtervezését és kivitelezését 
annak a faszerkezetű kilátónak a 
helyén, amelynek emlékét már 
csak megsárgult fotók őrizték, 
mivel évtizedekkel ezelőtt leégett. 
A hosszú évek előkészületei és a 
számos tervrajz készítése után a 
Mogyoródi Nőegylet és az Alapít-
vány összefogó és tettre ösztönző 
ereje nyomán 2001-re elkészült a 
Szent László tiszteletére felszentelt 
kilátótorony Makovecz Imre tervei alapján, melyben 
egy kis kápolna is helyet kapott. A szükséges anyagi 
forrásokat a Mogyoródi Nőegylet, az Önkormányzat 
és az Alapítvány közösen teremtette elő. Egy minden 
elismerést megérdemlő gondolat volt a Nőegylet ré-
széről, hogy kapcsolatot teremtett Makovecz Imre épí-
tőművész úrral, és így egy minden más elképzeléstől 
különb megoldás született. Az Alapítvány 1,7 millió 
Forint anyagi támogatást nyújtott a kilátó építéséhez. 
Az építkezés nagy összefogással zajlott, az emberek 
örömmel jártak fel a dombra, hogy társadalmi munka 
keretében a kilátó építésében segédkezzenek, aminek 
hatalmas közösségformáló ereje volt. A kápolnában 
Sebestyén Zoltán helyi fafaragó Szent László szobrát 
helyezték el, a kilátó tetejére pedig kereszt került. Ezek 
együtt segítették a hely kultikussá válását. 
A kilátó kedvelt kirándulóhellyé és turista-célponttá 

is vált a sétálni, kirándulni, túrázni vágyók számára. 
Mára azonban jelentősen leromlott az állapota, egy-
részt a vandalizmus miatt, másrészt mert gazdája az 
épületnek éveken át nem volt. Jelenleg a Mogyoród 
Turisztika Kft. és az Önkormányzat dolgozik a kilátó 
rekonstrukcióján, hiszen az meghatározza a környék 
látképét, és hirdeti, hogy léteznek még olyan közössé-
gek, amelyek össze tudnak fogni, és munkájukkal egy 
közös célt tudnak képviselni.  

Temetőrekonstrukció, stációk felújítása
A mogyoródi temető rekonstrukci-
ója, illetve fejlesztése 2003-ban két 
vonalon is elindult. Egyrészt az Ala-
pítvány és a Temető Bizottság terve-
ző és adománygyűjtő munkája révén 
elkezdődött a kálváriához vezető 
lépcső két oldalán található stációk 
felújítása, újjáépítése. A munkála-
tokhoz szükséges anyagi forrást az 
Alapítvány adománygyűjtés nyomán 
teremtette elő. Ennek eredményekép-
pen gyűlt össze több mint hatmillió 
Forint. A munkálatok irányítását az 

Alapítvány végezte a Temető Bizottság jóváhagyásával, 
melynek nyomán 2004-ben Mindenszentek ünnepére 
a stációk elkészültek és átadásra kerültek. 
A temető rendbetétele, fejlesztése, bővítése azonban 
egy másik útvonalon is elindult. 2003-ban elkészült a 
mogyoródi temetők fejlesztési koncepciója is, amely a 
temetőfejlesztés lehetőségeit és egy új ravatalozó megva-
lósításának terveit tartalmazza. A SZIE hallgatói közre-
működésével készült fejlesztési koncepció egy a temető 
egészére vonatkozó egységes tervezet, amely általánosság-
ban javasol megoldást a fejlesztési irányokra. E szakértői 
anyag alapján a sokféle részfeladatot összehangoltan lehet 
elvégezni, adott esetben azonban az egyes objektumok-
ra a részletes tervezést külön-külön kell elvégeztetni. A 
tervek alapján zajlott le a temető körüli utak rendezése, 
kiépítése is. Az egyetemisták költségeinek fedezetére 300. 
000 Forintot biztosított az Alapítvány. 
2007. tavaszán páratlan lehetőség kínálkozott arra, 
hogy a temető direkt e célból kiírt pályázat útján új 
ravatalozót kapjon. A falu lakosságával való többszöri 
egyeztetés után a szervezet több százezer forintot ál-
dozott a tervrajzok, valamint a pályázati anyag elké-
szítésére. A ravatalozó a tervek szerint új, könnyebben 
megközelíthető, az autópálya zajától távolabbi kör-
nyezetbe került volna. Az Önkormányzatnak más el-
képzelései voltak a ravatalozóépítésről, a testület tagjai 
nem tudtak támogató megegyezésre jutni, így a pályá-
zati anyag nem kerülhetett benyújtásra.

Székelykapu
A mogyoródi református temetőnek 2003-ig nem volt 
kiépített bejárata, ezért az Alapítvány elhatározta egy 

székelykapu elkészíttetését a temető 
bejáratához. A kaput nevéhez méltó-
an székely fafaragók készítették, majd 
ünnepélyes keretek között adták át. A 
projekt félmillió Forint összegű költsé-
gét az Alapítvány finanszírozta.

A Szent Mihály templom felújítása
A római katolikus templom felújítása jó 
10 évvel ezelőtt kezdődhetett meg, miután 
2005-ben az egyházközség pályázat útján 
40 millió Forint összegű EU - támogatást 
nyert e célra. A pályázatírásban és annak 
összeállításában az Egyházközség képvisele-
tében Rákosi László és Tóth Miklós, illetve 
az Alapítvány kuratóriumának részéről Var-
ga Nándor és Morvai Balázs vettek részt, 
majd egy szakcéget is bevontak a feladat 
megoldásába. A templom külső tatarozása 
és a támfal újjáépítése néhány évvel koráb-
ban már megtörtént. A külső felújításokat 
az Alapítvány 200.000 Forinttal támogatta. 

Főtér
Hasonló nagyságú és 
költségvetésű, közterü-
let-fejlesztésre irányuló 
munka még nem folyt 
Mogyoródon, mint a 
Pipa Csárda előtti terület 
és környékének rendezése 
2006-ban. A terveztetés 
az Alapítvány megbízásából kezdődött meg mintegy 
2,2 millió Ft értékben, miután a képviselő-testület 
ehhez elvi hozzájárulását adta, és önrészt különített 
el. Amikor a tervezés látványos fázisba jutott, az Ala-
pítvány és a Szent László Kör több lakossági fórumot 
is szervezett, ahol a jelenlévők kinyilváníthatták véle-
ményüket, valamint az Alapítvány szervezte a szak-
értői egyeztető üléseket, folyamatosan konzultált a 
kistérségi megbízottal, aki nyomon követte a pályázati 
kiírásokat és jelezte, amikor kiírták Az integrált helyi 
fejlesztési akciók ösztönzése c. PHARE-pályázatot. Az 
Alapítvány munkáját látva végül a cél megvalósítása 
mellett voksolt az egész képviselő-testület, s meg-
született a község hagyományos faluközpontjára egy 
komplex fejlesztési terv. Az Alapítvány a pályázatírást 
a benyújtási határidő utolsó napján fejezte be, de a 
fáradságos és áldozatos munka nem volt hiábavaló, 
mert az Önkormányzat 170 millió Forintot nyert a 
PHARE-pályázaton. 
Ebben az akcióban a szervezet önkormányzati teen-
dőket vállalt magára, és a térrendezési terveket szak-
mailag is magas színvonalúan, a lakosság és a vállal-
kozók igényeinek megfelelően, rövid idő alatt sikerült 
elkészíttetni, a néhány hónapos pályázati határidőt 
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tartani. Emellett a településközpontra vo-
natkozó komplex településfejlesztési akció-
tervet szintén az Alapítvány közreműködé-
sével dolgozták ki, amelyben helyet kaptak 
a község hagyományos faluközpontja, az itt 
található tradicionális pincesor, a római ka-
tolikus templom előtti tér és a temetők fel-
újítására vonatkozó javaslatok is. A patakon 
átívelő gyalogos híd feletti Szent Mihály 
képeket az Alapítvány készíttette azokkal 
az erdélyi fafaragókkal, akik korábban a híd 

faszerkezetének elkészítésén is munkálkodtak. Ezúton 
is köszönetet mondunk az ötletgazdáknak, a három pá-
lyázatírónak: Morvai Balázs pályázatvezetőnek, Kama-
rás Viktóriának és Kapitány Attilának. 

Alfa – Omega emlékmű
Az Alfa – Omega em-
lékmű alapgondolatához 
hozzájárult az is, hogy a 
református temetőhöz ve-
zető út mellett egy 1848-
as elhagyatott sírkő került 
elő a terület növényzeté-
nek rendbetételekor, me-
lyet - a tudatos keresés 
során- még hét 100-150 

éves sírkő követett, amiket az évtizedek folyamán a 
föld eltemetett, a növényzet ellepett, a hozzátartozók 
elhanyagoltak, elhagytak. Nyelvtörténeti szempont-
ból érdekes az elsőként megtalált sírkő felirata, mely 
helytörténeti fontossága mellett a magyar nyelv ékes-
ségét bizonyítja:

„Itt nyugszik Istenben boldogult özvegy Haraszti Mi-
hályné

született Karácsonyi Erzsébet
meghalt életének 65. évében

1848
E síremléket emelte a jó édes anyának szerető leánya,

Cserekje Istvánné Haraszti Erzsébet”
Mivel a temető környezetének rendezése folyamatban 
volt már, megszületett a gondolat, hogy e régi sírkövek 
kerüljenek egy szép környezetbe, ahol az elhunytak 

emléke továbbra is kegyelettel megőrizhető. Az em-
lékhely átadására 2006. novemberében került sor.

Zászlórúd-akció
Ennek keretében 2006-tól néhány éven keresztül 
(amíg igény volt rá, összesen kb. 30-35 darabot) fa-
lubeli lakosok részére térítésmentesen, darabonként 
50.000 Ft értékű zászlórudakat biztosított az Alapít-
vány, az igénylők pedig vállalták, hogy ingatlanjukon 
jól látható helyen felállítják azt, és március 15-től 
október 30-ig folyamatosan felvonva tartják rajta ma-
gyar zászlójukat.

Genealógia Mogyoród lakosságáról
Az Alapítvány céljaiból kitűnik, hogy nem csak falu-
fejlesztésre szánt időt, pénzt, támogatást, hanem pár-
tolja az arra érdemes kulturális, hagyományőrző meg-
mozdulásokat is. Erre szép példa a 2006. karácsonyára 
megjelent Mogyoród lakosságának genealógiája c. 
munka, mely Györe Zoltán évekig tartó kutatómun-
kájának eredménye. A szerző településről településre 
jár, hogy feltérképezze a rokoni kapcsolatokat évszáza-
dokra visszamenőleg, így jutott el Mogyoródra is, ahol 
szeretettel fogadták és a falu támogatását kifejezve az 
Alapítvány finanszírozta a kötet megjelenéséhez szük-
séges nyomdaköltségeket. 
A könyv tartalmazza Mogyoród és Szentjakab-puszta 
református, római katolikus, evangélikus és zsidó la-
kossága anyakönyvi adatainak feldolgozását 1719-től 
1895. október 1-ig, azaz az állami anyakönyvvezetés 
kezdetéig. A kiadvány megjelentetésének célja az volt, 
hogy azokról készüljön genealógiai feljegyzés, akikről 
sohasem emlékezett meg a történelem, akikről nem 
készültek díszes családfák. Földművelő és iparos gene-
rációk sokaságáról szól ez a könyv, akiknek köszönhe-
tően élt és él az ország. 

Református temető kopjafája
A három nagy, szabadságért vívott harcunknak állít 
emléket, rajta a három évszámmal: 1703, 1848 és 
1956. Az alfa-omegában kapott helyet 2008 tavaszán, 
az 1848-as forradalom és szabadságharc 160 éves év-
fordulóján.

Az Alapítvány történetében vannak olyan tervek, projektek is, melyek egyelőre megmaradtak ötletszin-
ten, vagy több okból kifolyólag nem léptek tovább a tervezés szintjénél, ilyenek voltak az alábbiak: 

Szentháromság szobor
A katolikus templom előtti tér rendezésének kérdésé-
vel az Alapítvány kezdett el foglalkozni. Egy körforga-
lom kialakítása lett volna az eredeti cél, ezzel a céllal 
vásárolta meg az önkormányzat a sarki ingatlant is, 
és ennek a körforgalom által határolt térnek a köze-
pére került volna egy Szentháromság szobor, melynek 
kicsinyített mintadarabja az Alapítvány irodájában 
megtekinthető. Az akkori önkormányzat azonban a 

néhány évvel ezelőtt elkészült tér-
rendezés kapcsán másképp gon-
dolkodott, ezért sem a körforga-
lom, sem a Szentháromság szobor 
nem valósulhatott meg.

A postásfiú szobra
A postával szembeni térrendezés, 
parkolóhely-kialakítás gondolata 

során merült fel egy témában odaillő köztéri szobor el-
helyezése, melynek kicsinyített példányát Józsa Lajos 
szobrászművész készítette el. 

Forma-1-es szoborkompozíció
Az elképzelések és az 
előzetes tervek szerint 
az M3-as autópályáról 
kivezető út és a faluból 
a Hungaroring főbejá-
ratához vezető út ke-
reszteződésében kapna 
helyet ez a szoborkom-
pozíció a keresztező-
dés körforgalommá 
átalakítását követően. 

A kompozíció közepén egy versenyautó másolata 
helyezkedne el, melyet minden oldalról kb. 1 m3-es 
kövek vennének körül. Ezeket a köveket a Forma-1-
es versenyeknek otthont adó országok szolgáltatnák a 
falu számára (minden nemzet a rá jellemző kőtípust 
küldené), és az adott ország kövén az ottani verseny-
pálya adatai szerepelnének (név, távolsága és iránya a 
szobortól, stb.). Amikor az ötlet megszületett, akkor 
beszereztük azokat a geodéta adatokat, melyek az ak-
kori pályák egymástól való távolságát, irányát mutatja, 
továbbá a szobor makettje is elkészült. Az utak hely-
zetéből adódóan a téma több hatóságot is érint, illetve 
a beruházás nagyon költséges lenne, ezért feledésbe 
merült, azonban a Hungaroring körüli utak fejleszté-
se kapcsán újra felmerült a megvalósítás lehetősége a 
Kerektónál. 

1956-os emlékmű
Az 50. éves évfordulóra tervezte az Alapítvány a 
megvalósítást, még egy tank lánctalpját is beszerezte 

hozzá, de a projekt megmaradt ötletszinten. 

Kerekes kutak felújítása
Korábban feltérképezték, hol vannak a községben 
ilyen kutak, fényképet készítettek róluk, és felhívták 
a környéken lakók figyelmét a kutak védelmére. A 
szervezet társadalmi munka keretében képzelte el ezek 
renoválását és környezetüknek szebbé tételét, a gon-
dolat azonban a lakossági ösztönzés fázisában elhalt. 

Református temető: végtisztességadó hely
2009-ben készült el a református temető végtisztessé-
gadó helyének építési engedélyes tervdokumentációja, 
amely azonban anyagi forrás hiányában nem tudott 
megvalósulni.  

Katolikus temető: Kálvária megmentése, újjáépítése
Nagyon sok szellemi munkát fektettek a tagok a Kál-
vária megmentésére. Több alkalommal került benyúj-
tásra pályázat a Norvég Alaphoz is a szükséges anyagi 
forrás biztosítása céljából, mindeközben az épület álla-
pota folyamatosan romlott, végül pedig elkerülhetet-
len volt a lebontása. 

Összetartozás emlékmű 
A sok vitát kiváltó emlékmű kapcsán merült fel a gon-
dolat egy megemlékezési hely kialakítására. Az Alapít-
vány elkészíttette a Béke-tér rendezési tervét, ami ta-
lán a következő évben akár a megvalósulás szakaszába 
is léphet, a Magyar Kormány idevonatkozó törvénye 
figyelembevételével. 

A Szikla – Mogyoródi Közösségi Ház
2014-ben nagy reményekkel készíttette el a szervezet egy 
új művelődési ház látványtervét, melyet a Főtérre képzelt 
el. A tervdokumentáció költsége 600.000 Ft volt. 

A „Községünkért, Mogyoródért” Alapítvány nagy volumenű, falufejlesztésre irányuló programjai mellett 
sok esetben segített, támogatott, végzett kisebb munkákat is. Ilyenek voltak:

Egy tűzoltóautó vásárlása az önkéntes tűzoltóság szá-
mára, személygépkocsi adományozása a helyi polgár-
őrségnek, Juhász Jácint emléktáblája a Művelődési Ház 
falán, Szent László emléktábla az iskola folyosóján, a 
református templomtorony magasításának anyagi és 
munkaerőbeni támogatása, hirdetőtáblák készíttetése, 
valamint a mogyoródi Sportkör, a néptánccsoportok, 
a népdalkör, az énekkar, rászoruló családok folyamatos 
vagy alkalmankénti anyagi támogatása. A padprogram 
keretében padjai megtalálhatók a köztereken, temető-
ben, templomok mellett, az iskola udvarán. 

Minden évben aktív résztvevője a Szent László Hétnek 
és a Mindenki Karácsonyának, ahol finom ételekkel és 
italokkal vendégeli meg az érdeklődőket. 
Az Alapítvány kutatómunkájának és támogatásának 

köszönhetően jelent meg Mogyoród 1887-es föld-
nyilvántartási térképe, melyet egy régi, megsárgult, 
megfakult térkép alapján digitalizáltak. Ezen a térké-
pen az 1887-es állapotoknak megfelelően az akkori 
földtulajdonosok nevei vannak bejegyezve Mogyo-
ród különféle elnevezésű területeire. Mindenki fiókja 
mélyén lapul egy-egy régi fotó aratásról, mulatságos 
estékről, bálokról, esküvőkről, ünnepekről, mező-
gazdasági munkákról, és sok más elfelejtett esemény-
ről,  melyekből nagy mennyiséget gyűjtött össze a 
szervezet és digitalizált az utókor számára. Ezekből 
a képekből egy kisebb kiállítás látható az Alapítvány 
közösségi termében. 

Az elmúlt 20 évben a „Községünkért, Mogyoródért” 
Alapítvány falufejlesztésre irányuló munkája sokrétű 
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volt és jelentős mértékű. Támogatója, mozgatórugója 
volt minden arra érdemes ügynek. Példáján jól látha-
tó, hogy a civil szervezetek részvételének van kézzel 
fogható eredménye és létjogosultsága napjainkban. 
Alapvető céljain kívül az elvi ideológiája az, hogy „ko-
vásza legyen a falu gondolkodásának”, megvalósulásá-
nak. A szervezet nem tudott százmilliókat előteremte-
ni egy-egy elképzelés megvalósításához, de mindig is 
volt olyan mértékű anyagi háttere, hogy az ötletekből 
tervdokumentációkat készíttessen, azt közzé tegye, az 
érintettekkel egyeztesse, és pályázat útján az elképze-
lést megvalósítsa. A „Községünkért, Mogyoródért” 
Alapítvány nem az egyetlen szervezet a faluban, amely 
érdemben tesz valamit a településért, de láthattuk, 
hogy valóban mozgatórugóként működik minden 
programban. Fontosnak tartom kiemelni, hogy a falu 
segítőkész lakói nélkül semmi sem valósulhatott vol-
na meg a fentiekből, a sikeres vállalkozóktól kezdve 

a nyugdíjasokig mindenkire szükség volt a munkák 
végrehajtása során, akik hajlandóak voltak valamilyen 
összeget is befizetni az Alapítvány javára vagy kétkezi 
munkájukat hozzáadni a megvalósításhoz. Fontosnak 
tartom hangsúlyozni azt is, hogy az Alapítvány mű-
ködése olyannyira közmunkán alapszik, hogy tagjai 
mindent térítés nélkül végeznek. Ezúton szeretnénk 
köszönetünket kifejezni a három legnagyobb anyagi 
támogatónknak: Tóth Mihálynak, Dr. Varga A. Ta-
másnak és Kapitány Attilának. Sok-sok további sikeres 
projektet kívánunk magunknak, illetve Mogyoródnak 
egyaránt, és köszönjük mindenkinek az elmúlt két év-
tized bizalmát, valamint pozitív és negatív kritikáit! 
Azt gondolom, hogy minden momentumból tanul-
tunk valamit, és reméljük, hogy lesznek fiatalok, akik 
ezt a munkát a következő 20 évben is folytatják majd. 
Az utódok fogadják magukba az Alapítvány jelmon-
datát: „Mi ébren álmodunk!” 

Trabalka Szilvi 

az elnökök és az alapÍTó véleménye

A régebbi korokról Kamarás Lajostól, a jelenlegi helyzetről Varga Nándortól kértünk tájékoztatást.

Kamarás Lajos

Amikor átvettem az elnökséget Tóth Mihálytól, akkor 
még úgy gondoltuk, hogy az Alapítványnak az a fela-
data, hogy támogassuk és serkentsük a kiemelt ered-
ményeket elérő mogyoródiakat, például egyes sporto-
lókat. Később alakult ki, hogy ennél többet is tudunk 
tenni, ne elsősorban személyekben gondolkodjunk, 
hanem a KÖZSÉGÉRT tegyünk. 
Elsőként az világosodott meg bennem, hazai és külföl-
di utakon szerzett tapasztalatok alapján, hogy Mogyo-
ródnak nincsenek terei. Ezzel kezdtünk foglalkozni, 
kerestük, hol van alkalmas hely egy-egy szép és hangu-
latos tér kialakítására. Neki is láttunk és szétosztottuk 
a feladatokat. Így vállalta például Hutter József a Má-
zsa tér arculatának kialakítását, amit egy kihelyezett 
kis mázsával is jelzett. 
Arra is figyeltünk, hogy az öregfalu és az újfalu közt 
megkülönböztetés ne legyen, a két településrész forr-
jon egybe. Az újfaluban alakítottuk ki a Szent László 
teret, ahová később a Szent László szobor is került. 
Ennek a térnek a rendezését Kapitány Attila vállalta 
magára. Nekem jutott a Pipa Csárda előtti terület 
főtérré alakításának a feladata. Ezeken túl is akadtak 

kiszemelt területek szerte a községben. Általában a 
parkosítással, virágosítással kezdődött a munka, mi-
közben folytak a tervezgetések, a koncepciók kialakí-
tásai, megvitatása, majd eldöntése, és utána a műszaki 
tervek véglegesítése. Ugyan ilyen fontosnak tekintet-
tük a temető rendezését, megszépítését, a már akkor 
is rossz állapotú Kálvária megmentését. Ez utóbbira 
azonban sajnos nem kaptunk lehetőséget. 
Mindig is rajta voltam és ma is azért emelek szót, 
hogy a légvezetékek helyett földkábelekben vezessük 
az áramot. A legszebb épületet, teret is tönkre tehetik 
az előtte húzódó zsinór kötegek. Örülök, hogy számos 
nehéz műszaki megoldás mellett a Fő tér látványát 
ezek ma már nem rontják.
A másik, számomra legfájóbb hiányosság, hogy nem 
használjuk ki a Pincesor adta lehetőségeket, amit össze 
kéne kapcsolni a Főtérrel is. Van tehát még mit tenni 
Mogyoród összképének megszépítéséért, az adottsága-
ink kihasználásáért. 
A „Községünkért Mogyoródért” Alapítvány nem tud 
mindent megoldani, de élesztő akart és akar lenni 
Mogyoród fejlesztésében.

Varga Nándor

Az Alapítványban ma is változatlanul elsősorban szel-
lemi, építő-tervező munkákat végzünk, önkéntesen. 
Továbbra is szeretnénk hozzájárulni ötletekkel, előta-
nulmányokkal és kész tervekkel Mogyoród fejlesztésé-

hez, ahogyan azt az Alapítvány elnevezésében megfo-
galmaztuk.
Mivel építész, építőmérnök vagyok, elsősorban így ke-
rültem kezdettől fogva az Alapítvány látókörébe. Az 

elnöki teendőket 2008. nyarán vettem át, azonban le 
kell szögezni, hogy az elnök csak egy személy, aki ön-
magában semmit nem tud megoldani, ez csapatmunka.
Kezdtük a Szent László szoborral, majd folytattuk a 
stációk rendbe tételével, a Főtérrel és benne az azóta 
megkedvelt, látványos dísz-híddal. Nem sorolom to-
vább, a részletes összefoglalóban szerepelnek az elké-
szült alkotások. 
A temetővel és a Kálváriával igen sokat foglalkoztunk, 
ezek azonban elakadtak az akkori viszonyok közt, a 
tervek azóta is fiókban maradtak. Ugyancsak nem va-
lósult meg a Dózsa György út teljes hosszára, a Hun-
garoring bejáratáig készített tervünk, melynek része 
lett volna a templom előtti körforgalom és benne a 
szentháromság szobor, amelynek a makettje készen 
várakozik.
Nem álltunk le, most is készülnek tervek például a 
kálvária újjáépítésére, a Béke térre pedig egy Össze-
tartozás emlékmű rajzai várnak a kivitelezésre. Sze-
retnénk méltó helyen elhelyezni a tervezett szenthá-

romság szobrot, továbbá tervezzük a postásfiú szobrát 
életnagyságban is elkészíttetni és egy hangulatos kis 
tér kialakításával jelezni vele a Posta helyét, szemben a 
Fóti út túloldalán. Elkészítettük a tervezett új közös-
ségi ház látványtervét is.
A Kálvária szívügyem. Kezdetben meg akartuk men-
teni, lett is volna rá lehetőség, de nem kaptunk hozzá 
felhatalmazást. Végül el kellett bontani. Ha már így 
történt, akkor javasoljuk, hogy használjuk ki a geológia 
viszonyok adta lehetőséget, építsünk alá egy kripta-ká-
polnát. Cölöpözés helyett egy vasbeton tárcsát kell a 
mélyben készíteni és erre lehet ráépíteni a tartószerkeze-
tet, a Kápolnát, amely a föld fölött méretében, kinéze-
tében azonos lesz a korábbival, csak erősebb szerkezetű 
lesz, hogy több évszázadot kibírjon. A falakba beépít-
hetjük a régi épületből megmentett „zöld köveket” is. 
Az urna-sírhely még gazdasági szempontból is hasznos 
lehet. Elképzelésünkhöz most úgy tűnik, sikerül meg-
szereznünk az önkormányzat támogatását.

Kapitány Attila az alapító

1992-ben kerültem Mogyoródra. Megtetszett a kör-
nyék, megtaláltam benne a vállalkozási lehetőségemet, 
és szerencsés volt, hogy nagyon közel van Budapest-
hez. Sikerült hamar beilleszkednem, az emberek elfo-
gadtak, amit az is jelzett, hogy 1998-tól a mai napig 
minden ciklusban képviselővé választottak, s voltam 
egy rövid ideig a Sportkör elnöke is. Rövid időn be-
lül én is mogyoródinak éreztem magamat. Azt, hogy 
befogadtak, megszerettek az itteniek, azzal gondoltam 
viszonozni, hogy fölvállaltam egy Mogyoród fejleszté-
sét megcélzó Alapítvány létrehozását. 
Az Alapítvány céljait világosan láttam, tudtam hozzá 
némi tőkét is tenni, de a lényeg mindig a szellemi mű-
helymunkán volt. Ehhez olyan közeget, olyan embere-
ket találtam társaknak, akik hasonlóan gondolkodtak, 
és akikhez jó szívvel fordulhattam, akik anyagiakban 
is szívesen vállaltak részt a terhekből. Mogyoródon, 
bár nem látványos, de sok tehetős család él, mindössze 

az a törekvés hiányzott, amely arra ösztönzött volna, 
hogy legyen a településünk is különb, ne csak a sa-
játunk a kerítésemen belül. Ezt a gondolatot sikerült 
elhinteni az Alapítvány frissítő szellemével. Azóta is ez 
utat járjuk. 
Ezúton is megköszönöm a tagok és támogatók mun-
káját, hathatós segítségét, az elnökök önzetlen feladat-
vállalását, és a mindenkori elnök mellett tevékenyke-
dő, titkári feladatokat hosszú éveken keresztül ellátó 
Hatháziné Juhász Erzsike és Trabalka Szilvia titkárság-
vezetők áldozatos munkáját.

A Józsa Lajos által készített bronz Szent László szobor 
helyszínét az Alapítvány tagjai következetesen Szent 
László térnek nevezik. Ez ne okozzon senkinek gondot, 
tudjuk, hogy a térképen a Szent László tér a Klastrom 
dombon található. (a szerkesztő megjegyzése!)

a jelenlegi elnök, a jelenlegi TiTkárságvezeTŐ és az alapÍTó

Varga Nándor Trabalka Szilvia Kapitány Attila
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Halottak napjára 
cserepes krizantém 

kapható
Cím: Mogyoród, Gödöllői út 35.

Érd.: Rácz László, 06/20-491-7815

a Juhász Jácint Mûvelõdési Házban

   2017. október 13. 
         péntek  9-12 óráig

0-6 éves korig

100 Ft-tól, ruhák

500 Ft-tól, cipõk

játékok, babakelengyék, kismama ruhák, 
     autós ülések, hordozókendõk, stb.

        
        

további információk:
 védõnõ 

                06-30-663-9808
Varga Krisztina

BABABÖRZE

  Kinõtt, megunt,
 feleslegessé vált 

babaholmik börzéje

2146 Mogyoród, Fóti út 18.          Minden,ami a 
babának-mamának kell!

Meghívó
A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház
szeretettel meghívja Önt
és érdeklõdõ barátait

 PAPP ISTVÁN festõ
kiállításának 
ünnepélyes megnyitójára

A kiállítás megtekinthetõ: 2017. november 10-ig 

2017. október 26-án

csütörtök 16.00 órára

A festményekrõl gondolatait elmondja: 
Marosán László festõmûvész, 
mûvelõdési ház igazgató

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Jácint Juhász

web: Juhász Jácint Mûvelõdési Ház-Könyvtár-Google Site

Egész 

Egészségmegtartó előadások 

Minden hónap utolsó keddjén,  
a Nyugdíjas Klub szervezésében, 15 órától,  

a Juhász Jácint Művelődési házban. 

Következő alkalom: 2017.10.31. 15 óra 
Témája:  

 Fogápolásról közérthetően 

Az előadások szakmaiságáért felel: dr. Dér Péter, gyógyszerész 

Előadó: dr. Szilágyi Emese, fogorvos 

Meghívó
A Juhász Jácint Mûvelõdési Ház- Könyvtár

szeretettel várja a gyerekeket 

2017. november 13-án

hétfõn 10.00 órára 

 Magyar Nyelv Napja
alkalmából rendezett programjára

cím: 2146 Mogyoród, Fóti út 18.

Tel.:06-28-440-730

Jácint Juhász

Nyelvében él a Nemzet
Széchenyi István

“
“

a

web: Juhász Jácint Mûvelõdési Ház-Könyvtár - Google Site
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közélet
auTómenTes nap a 

művelŐdési házban

Szeptember 19-én, a Művelődési Házunkban harma-
dik alkalommal került megrendezésre, az Autómentes 
Nap. Az óvódás gyerekek nagyon élvezték a foglal-
kozást, amely játszva nevelte őket a környezettuda-
tosságra. Számos logikai és kreatív feladat várt rájuk. 
Emellett az idei program középpontjában a biztonsá-
gos gyalogos közlekedés és láthatóság kérdése állt. Az 
e témában megszerzett tudást rögvest gyakorlatban is 
kipróbálhatták a gyerekek a Mini Ring által berende-
zett kis gyalogátkelő segítségével.
A Juhász Jácint Művelődési Ház ezúton szeretné meg-
köszönni a Mini Ring cégvezetőjének, Barabás Judit-
nak és Gazsi Júlia ügyvezetőnek a községünk gyerme-
keiért vállalt közösségi munkáját, valamint Gulyás 
Anikó közlekedéspedagógusnak és Jusztin Noéminek 
a nagyszerű programot, melyet a Mobilitás Hete alkal-
mából szerveztek a gyermekeknek.

Marosán László művelődési ház igazgató
 

köszöneTnyilvánÍTás

A nyár végén elkezdődött a könyvtár átrendezése.  A Juhász Jácint Művelődési Ház - Könyvtár ezúton szeretné 
megköszönni Péter István Tamásnénak, Katának, településünk lakójának, aki hosszú, aktív pályája során szá-
mos könyvtárban többek között Budapesten a Szabó Ervin Könyvtár könyvtárban is dolgozott, hogy tudásával 
és tapasztalatával szabadidejét nem sajnálva segített a könyvtár átrendezésében.

Nagy Réka könyvtáros

kaTonasÍrok

Hetvenhárom év után még mindig vannak jeltelen sírokban magyar honvédek. Ezt az állapotot megszüntetendő 
jött létre a Magyar Katonasírokért Alapítvány. Mogyoródon is hozzájárultak fizikai munkával a Hősök Ligetének 
felújításához a Községünkért Mogyoródért Alapítvány valamint az Önkormányzattal karöltve. 
Ez jómagamnak is szívügye. Szerettem volna még Karácsondi Mihály plébánosunk idején valamit tenni ez ügyben, 
el is juttattam egy hasonló alapítvány címét  neki, de valahogy nem sikeredett a dolog. Rég volt, belőlem hiányzott 
a kitartás. A mostani felújítás után megismertem Aranyossy Péter Mátét, az alapítvány kurátorát, s nagy megtisz-
teltetésnek vettem segítség kérését a nagytarcsai temetőbe, amit  szívesen teljesítettem. Nagytarcsán 16 honvéd sírt 
kerestünk, egyelőre 6 főt találtunk meg, amelyeket azonosítani is tudtunk. Ezen honvédeink végre  méltó sírban 
fognak nyugodni.  A munka Nagytarcsán a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum szakembereivel együtt zajlott.
Egy igazán jó magyar hazafit ismertem meg személyében ezért kérem, aki tudja, támogassa alapítványát mely a 
facebook- on elérhető.

Gódor Antal

segÍTségkérés!
Tisztelt Mogyoródiak ! Sokszor bizonyították már önfeláldozó segítőkészségüket, most ismét Önökhöz for-
dulunk miután a Családsegítő Szolgálat megkeresett minket, hogy tudnánk-e egy rászoruló családnak segítsé-
get nyújtani kis házuk belterét gipszkartonozni. Miután ehhez tagságunk nem ért, ezért fordulunk Önökhöz. 
Amennyiben egy segítőkész mesterember vállalná a munka elvégzését a mi közreműködésünkkel, akkor kérjük 
keressen minket a 06-70/672- 8587 telefonszámon. Köszönjük a család nevében.

Gódor Antal, Jobbik Magyarországért Mozgalom mogyoródi szervezete

TÁNCCAL A FELEJTÉS ELLEN! 
„Ha elmúltál már ennyi meg ennyi nem kell úgy a szívedre venni”

 

SZENIOR ÖRÖMTÁNC EDITTEL 
    MOZGÁS - ÖRÖM – AGYTORNA 

Helyszín: Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár
(2146 Mogyoród, Fóti út 18.)

hétfőnként:
14.00-15.00 óráig

Tánctudás nem szükséges és partner nélkül is jöhetsz. 
Érdeklődni: A Tánccal a felejtés ellen. Szenior örömtánc Edittel
facebook oldalon, illetve a szeniororomtanc.edit@gmail.com email 
címen lehet.

Szabad egy táncra?
Szeretettel várok minden kedves mozogni vágyót!

libor borikával beszélgeTTünk

Kedves Borika! Sok mogyoródi lakos 
számára örömöt jelentett, hogy la-
punk augusztusi számában a Sem-
melweis Napról megjelent cikkben 
szerepeltél. Közéleti személy vagy, 
akivel régebben sokat találkoztak 
az emberek. 
Igen, néha én is ezt tapasztalom. A 
cikk megjelenését követően sokan 
felhívtak telefonon és kérdéseket tet-
tek fel. A mai napig többen hiányol-
nak a fogászatról is, ahová még Bar-
tos doktor úr vett fel, miután 2002. 
február 28-án az ORFK EÜ osztály 
hivatásos állományából nyugállományba vonultam. 
11 évet töltöttem itt, és el kell mondjam, nem a saját 
elhatározásomból távoztam. Egyik napról a másikra 
bocsátottak el minden érdemi indok nélkül, azzal sem 
törődve, hogy a házamon hitel van, amit ki kell fizet-
nem. Szerencsére vannak barátaim, kedves ismerőse-
im, akik mellém álltak, és most is segítenek a nehéz 
időkben. 
A Pisokmáji Területfejlesztési és Érdekvédelmi 
Egyesületben is jelentős munkát végzel.
Egyesületünk 2002. októberében alakult 9 lelkes ve-
zetőségi taggal, és nagy tervekkel. Ekkor már nyugdí-
jas voltam, ezért vállalhattam az elnökséget. A feladat 
nem volt könnyű, és ma sem az. Bizony sokszor meg-
kaptam, amikor a vezetőségi tagunk átadta a levelet 
egy képviselőnek, hogy mit akarok én már megint? 
Pedig ezekben a levelekben nem csak a saját gondo-
lataim fogalmazódtak meg, hanem mindazon vezető-
ségi tagoké, akik szerették volna Pisokmáj természetes 
képét, nyugalmát, dimbes-dombos lankáit megőrizni, 
madárvilágával együtt. Mi egykor ezt a tájat ismertük 
meg, szerettük meg, és választottuk állandó lakhe-
lyünknek. Az Egyesület sok mindenben részt vállalt 
az elmúlt 15 év alatt, és ma is folyamatosan teszi a 
dolgát, pl. a Szent László Hét eseményein én is ma-
gamra öltöttem a mogyoródi népviseletet. Igaz, meg-
kaptam, hogy soha nem lehetek mogyoródi, hanem 
csak „gyüttment”, de az ilyen mondatokat elengedtem 
a fülem mellett, hiszen mások kérésének tettem eleget, 
és nekem is nagy örömömre szolgált a ruha viselése.

Milyen programokat hívtatok életre?
Önálló kezdeményezésünk volt a 
Majális 2004-ben, amit a focipályán 
rendeztünk. Ugyancsak ebben az év-
ben a Szent László Hét keretén belül 
jött létre az Egészségnap, a településen 
praktizáló házi orvosok, fogorvos se-
gítségével és támogatásával. Szerettük 
volna felhívni a emberek figyelmét, 
hogy az egészségük megőrzésében a 
mindennapi odafigyelés és megelőzés 
mennyire fontos. Ennek szervezését 
pár éve már a Kígyó Gyógyszertár ve-
zetője dr. Dér Péter vette át.

Jövőre lesz 10 éve, hogy a Semmelweis Napot meg-
rendezzük. Erre gondolatban már most készülődünk 
Hézinger doktor úrral. A hosszú évek alatt összegyűlt 
anyagokból szeretnénk kiállítást készíteni és Sem-
melweis Ignácról sok érdekes történetet közreadni a 
lakosság számára. Többször feltették a kérdést, miért 
részemről ez a nagy tisztelet és elkötelezettség az anyák 
megmentője iránt? Mondhatnám azt is, hogy első 
szakképesítésem a SOTE II. Sz. Gyermekklinikáján 
szereztem, de az igazság az, hogy ahogyan évről-évre 
egyre többet tudtam meg róla, úgy került mindig kö-
zelebb a szívemhez. 
Ezek szerint úgy érzed, hogy át kell adnod mások-
nak ezeket a feladatokat?
Igen. El kell ismernem, hogy az évek elhaladtak fölöt-
tem. Az idők szava is megváltozott. Más a világ, más 
a szemlélet. Amíg a fenti dolgokkal foglalkoztam, a 
házamat is felépítettem. A szakemberek mellett a két 
kezemmel csináltam mindent, amit tudtam. Falat rak-
tam, vakoltam, betonoztam. A házam így lett szinte a 
harmadik gyermekem, Nagyon szeretem. Főleg, ami-
kor Barbara és Anita lányom gyermekeit vendégül lát-
hatom: a hat unokámat. Természetesen továbbra sem 
zárom be a kapumat. Vannak barátaim, akik segítettek 
és segítenek a mai napig. Ők a jövőben is velem lesznek. 
Az Egészségnap, a Semmelweis Nap, és az Egyesület to-
vábbi sorsát is figyelemmel kísérem, és nagyon büszke 
leszek az utánam következő szervezők, képviselők által 
elért eredményekre. Hiszen ezeket mind a Pisokmáji 
Érdekképviseleti Egyesület kezdte el egykor. 

Egy 45 fős francia csoport, úton Hollóháza felé állt meg a Fő téren, ebédelni a Pipa csárdában. Ezekkel a még 
mindig működőképes régi autóbuszokkal utazva teszik még emlékezetesebbé Magyarországi kirándulásukat.
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FonTos Tudnivalók
Segélyhívás             112
Mentők                 104
Tűzoltók                105
Rendőrség                             107
Autóklub segélyhívó                               188
Tudakozó                                              11818
Lelkisegély szolgálat             06-1/317-2555

Polgármesteri Hivatal - Dózsa Gy.út 40.
honlap: www.mogyorod.hu, központi 
e-mail: mogyorod@mogyorod.hu
Ügyfélfogadás: H: 13-18, Sze: 13-16, P: 08-11.30, 
28/540-716, 30/663-9801, fax: 28/540-715
Polgármester ügyfélfogadása: előzetes beje-
lentkezés alapján: 28/540-716, 30/663-9801
Jegyző ügyfélfogadása: minden szerdán 09-
16 (előzetes bejelentkezés alapján) 28/540-
716, 30/663-9801
Adóiroda: 28/540-700
Pénzügyi Iroda: 28/540-705, 30/663-9805
Műszaki Iroda, közterület-felügyelő 
(munkaidőben):  28/540-701
Igazgatási Iroda: Dózsa Gy.út 33. 30/663-9803
Egészségügyi ellátás 
Háziorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
Dr. Fekete Ildikó: 
Rendelés: H, Sze: 14-18, K, Cs: 08-12, P: 
páros héten 14-18, páratlan héten 08-12 
28/440-058, 30/934-3118
Dr. Hézinger Lajos: 
Rendelés: H, Sze: 08-12, K, Cs: 14-18, P: 
páros héten: 08-12, páratlan héten: 14-18
28/440-057, 30/238-1483
Gyermekorvosi rendelő - Dózsa Gy.út 21.
mogyorodgyermek@gmail.com, 28/542-541
Dr. Mikó-Onestyák Zsófia szülési szabad-
sága alatt helyettesíti Dr. Balázs Regina 
Rendelés: H: 09-12, K: 14-17, Sze: 09-12, 
Cs: 13-16, P: 09-12, Egészséges tanács-
adás: H, Sze, P: 08-09, 70/432-4783
Védőnői szolgálat: Béke út 1. 28/440-154
1-es körzet Varga Krisztina 
Védőnői tanácsadás: K: 10-12, Sze: 11-12
Várandós tanácsadás: Sze: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: Sze: 08-09, 30/663-9808
2-es körzet Czákné Kun Erika
(Szülési szabadsága alatt helyettesíti Varga 
Krisztina és Tompai-Apágyi Kármen)
Védőnői tanácsadás: H: 11-13, Várandós ta-
nácsadás: H: 09-11, Orvossal tartott egészsé-
ges tanácsadás: H: 08-09, 30/663-9807
3-as körzet Tompai-Apágyi Kármen
Védőnői tanácsadás: P: 11-13, Várandós 
tanácsadás: P: 09-11, Orvossal tartott 
egészséges tanácsadás: P: 08-09 
Védőnői körzetek utcajegyzéke megtalálható az 
önkormányzat honlapján: www.mogyorod.hu/In-
tézményrendszer/Gyermekvédelem, 20/311-7088
Orvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyány u.4. 
hétköznap: 18-08 óráig, munkaszüneti na-
pon: 0-24 óráig, 28/471-157, 28/470-840
Gyermekorvosi ügyelet: Kistarcsa, Batthyá-
ny u.4 naponta: 19-08 óráig, 28/470-840
Kistarcsai Kórház: 28/507-600, 28/507-
750, 28/507-620, 28/507-630, 30/396-2318
Tormay Károly Egészségügyi Központ Gödöl-
lő, Petőfi S.u. 1-3., 28/430-655, 28/430-452

Fogászat: Dózsa Gy.út 21., 28/741-887
Dr. Bidjari Leila 
Rendelés: H: 08-19, K: 08-12, Sz: 10-18, 
Cs: 08-12, P: 14-17
Iskolafogászat: szerda délelőtt Bejelentke-
zés szükséges!
Dr. Szilágyi Emese 
Rendelés: K: 14-21, Cs: 13-20, P: 07-14 
Fogtechnikai labor: Mádai Sándor 
nyitva tartás: H-Cs: 08-18, P: 08-16, 
30/931-4942
Kígyó gyógyszertár: Gödöllői út 18.
kigyomogyorod@gmail.com, 28/440-158, 30/952-
5731, Nyitva tartás: H-P: 08-19, Szo: 08-12
Állatorvos: Gödöllői út 162. 
Dr. Csernai Ferenc: 20/945-7816
Rendelés: H-P: 09-11 és 16-18, Szo: 09-11 
Közbiztonság 
Kistarcsai Rendőrőrs: 28/470-801
Járőrszolgálat: 70-263-4334
Mogyoródi Körzeti Megbízott: Csányi Jó-
zsef, 30/958-1624
Gödöllői Rendőrkapitányság: 28/524-601
Mogyoródi Polgárőrség: 30/921-8276, 
30/208-5468,70/337-0980
Kukukkhegyi Polgárőrség: 70/241-8300
Intézmények 
Önkormányzati Óvoda – Veresegyházi út 
8. e-mail: pillangos.ovoda@mogyorod.hu 
Óvodavezető: Dr. Csikós Gellértné 
28/441-272, 30/663-9813
Gesztenyés Tagóvoda – Dózsa Gy. út 23., 
e-mail: gesztenyes.ovoda@mogyorod.hu 
28/440-128, 30/663-9812
Laura Vicuna Római Katolikus Óvoda – 
Dózsa Gy.út 39., honlap: www.lauravicu-
naovoda.hu, e-mail: salezi.ovoda@gmail.
com, 28/440-787, 30/542-9463
Szent László Általános Iskola – Gödöllői 
út 17. honlap: mogyorodiiskola.hu, e-mail: 
mogyisk@gmail.com, Igazgató: Nagyné Wág-
ner Andrea: 28/540-425, fax: 28/441-092
Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár Fóti 
út 18., e-mail: muvelodesihaz@mogyorod.hu, 
Igazgató: Marosán László, Honlap: https://www.
mogyorod muvelodesi haz-konyvtar-google, fa-
cebook: Jácint Juhász, Nyitvatartás: H-P: 09 
- 17, Sz-V: igény szerint, Könyvtár nyitvatartási 
ideje: H, Sze: 10.00 - 16.00, K, P: 9:00-12:00 és 
15.00 - 18.00, Cs: 09.00 - 15.00, T: 28/440-730
Support Alapítvány Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat: Hungaroring út 2., e-ma-
il: mogyorodicsaladsegito@gmail.com
Ügyfélfogadás: H: 13.00-17.00, Sze: 09.00-17.00, 
P: 09.00-13.00, 28/540/630, 30/663-9814
Mogyoród Településüzemeltető Non-
profit Kft.: Gödöllői út 17., honlap: www.
monon.hu, e-mail: info@monon.hu
Ügyvezető: Frankó-Szőnyi Enikő 
Tel/fax: 28/440-276, 30/945-3287
Mogyoródi Turisztikai Kft. – Gödöllői út 
17. honlap: www.mogyorodturizmus.hu, 
e-mail: mogyorod.turizmus@gmail.com
Ügyvezető: Zachár Zsolt: 70/458-1762
Szolgáltatók
Posta: Fóti út 10., Nyitva tartás: H: 08-18, 
K, Sze: 08-15, Cs, P: 08-16, 28/540-250

Hulladékszállítás: 
VERTIKÁL Nonprofit Zrt.
Központi ügyintézés: Polgárdi, Szabadság u. 26.
hétfő, kedd, csütörtök: 07.00-16.00, szer-
da: 07.00-19.00, péntek:07.00-13.00
Tel.: 06-22/576-070, 06-22/366-029, Fax: 06-
22/576-071
Kihelyezett ügyfélszolgálat: Pécel, Isaszegi út 3. 
minden páratlan hétfőn 16.00-18.00 óra között
E-mail: info@vertikalrt.hu, ugyfelszolgalat@
vertikalrt.hu, www.vertikalzrt.hu
Szennyvíz szippantás: 
Szívó Kft.: 20/934-9972
Víz, Csatorna:
DMRV Zrt.: Gödöllő, Sík S.u.7., e-mail: ugyfel-
szolgalat@dmrvzrt.hu, 27/511-511, 40/881-188
Hibabejelentés 
(0-24): 27/511-511/irányítószám/1
Áram:
ELMŰ Nyrt.
Közvilágítási lámpák meghibásodását, az 
alábbi elérhetőségen lehet bejelenteni: www.
mtkke.hu/hiba weboldalon vagy a 06 28/540-
716 központi telefonszámon munkaidőben, a 
Polgármesteri Hivatal Titkárságán.
Gáz: MAGÁZ: 40/200-752
Kéményseprő: Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság e-mail: kemenysepro.ugyfel-
szolgalat@katved.gov.hu, 1903 Budapest, Pf. 
314., telefonon: 1818 ingyenesen hívható
weboldal: http://kemenysepres.katasztro-
favedelem.hu/
Temetkezés: Kurucz Márta, Mészáros 
Gusztáv: 20/824-7608, 30/964-7032
Pest Megyei Kormányhivatal és 
Szakigazgatási Szervei
Pest Megyei Kormányhivatal: 1052 Budapest, 
Városház u. 7., honlap: www.kormanyhivatal.
hu, e-mail: pest@pest.gov.hu, 06-1/485-6900
Gödöllői Járási Hivatal Kormányablak 
és Okmányiroda: Gödöllő, Kotlán S.u.1., 
Ügyfélfogadás: H: 07-17, K-Cs: 08-18, Sze: 
08-20, P: 08-16, 28/520-860
Gödöllői Járási Hivatal Hatósági Osztály 
Veresegyházi Kirendeltség - Veresegyház, 
Fő út 45-47. 28/588-660, Ügyfélfogadás: 
H:13-16, K,Cs,P: 08-12, Sz: 08-18
Földhivatal: Gödöllő, Ady E. sétány 60.
Ügyfélfogadás: H, Sze: 08-15.30, P: 08-11.30 
(A sorszámok kiadása az ügyfélfogadás vége előtt 
fél órával zárul!), 28/514-305, 28/514-315
Egyéb
Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság 
1081 Budapest, Fiumei út 19/a.
honlap: www.onyf.hu, 06-1/270-8000
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság: 1139 Bu-
dapest, Váci út 73., e-mail: nyufig@onyf.
hu, 06-1/350-2355, fax: 06-1/237-3662
zöld szám: 80/204-884
Országos Egészségbiztosítási Pénztár:  
1139 Budapest, Váci út 73/A., honlap: www.
oep.hu, e-mail: oep@oep.hu, 06-1/350-2001
Mogyoródi Községi Sportkör
Elnök: Farkas Tamás 30/914-9988
Mogyoród Football Club
e-mail: mogyorodfootballclub@gmail.com
Elnök: Péter Dániel 30/981-9525

szenT lászló Íjász egyesüleT

A nyári lazább időszak után folytatódik a következetes 
edzőmunka az iskolás korú íjászainknál, a keddi és a 
csütörtöki edzéseken a fiatalok nagy létszámban vesz-
nek részt. A felnőttek közben a Santa Lucia di Piave 
leendő testvértelepülés meghívására tervezett honfog-
laláskori bemutatóra készülnek. 
Nem telt el azonban a nyár sem események és eredmé-
nyek nélkül. – számolt be Kamarás Szilárd, az Egye-
sület vezetője. Augusztus 24-25-26-án zajlott a Tör-
ténelmi Íjász Európa Bajnokság Kecskeméten, amin 
részt vettünk, s egyik kis tanítványunk, Földi Felícia 5. 
helyezést ért el. Nagy küzdelemben Felícia a 2. napon 
fokozatosan javulva az előkelő  második helyet foglal-
ta el. A harmadik napon, a döntőben azonban töröl-
ték az addigi eredményeket, nulláról indult a verseny 
már a legjobbak közt. Itt a végeredmény szerint az 5. 
helyezést ért el, ami kimagaslóan nagy siker a mind-
össze 12 éves íjász számára. Gratulálunk Feliciának.
Szeptember 2-án, Tápiószentmártonban a Pályaíjász 
Országos Bajnokságon Imeli Virág Imola országos 
bajnoki címet szerzett nagyon szép versenyzéssel. 
Imola a nyári iskolai szünetben is odaadóan és komo-
lyan készült fel erre a versenyre, aminek meg is lett az 

eredménye. Ő is megérdemli a gratulációkat.
Az idén eddig 36 versenyen indultunk 61 nevezéssel, ami-
ből 2 országos bajnoki címet szereztünk és 25 első helye-
zést értünk el. Az önkormányzati támogatásból beléptető 
rendszert és az udvari világítást készítettünk, hogy az egyre 
hamarabbi besötétedés ellenére tovább tudjunk lövöldözni 
a pályán. Készül a csapat a november 11-12-i olaszországi 
bemutatóra, amelyet Mogyoród testvértelepülésén, Santa 
Lucia di Piave-n tartunk, az ottani hagyományőrző Európa 
hírű nagyrendezvényen. Egy igazi, dinamikus honfoglalás 
korabeli harci eseményt mutatunk be, ezen kívül tartunk 
a korszakról egy rendkívüli történelmi előadást, bemutat-
juk a kultúránkat, viseletünket, fegyverzetünket. Termé-
szetesen viszünk jurtát is. Hasonló lesz a bemutató, mint 
amit az olasz küldöttség itt jártakor, tavasszal tartottunk 
nekik, de alaposan át kellett gondolni a körülményeket, 
mivel oda nem utazhatunk nagy létszámmal.  Mindösz-
sze 6-8 fős csapattal kell ugyan azt az élményt, látványt és 
tartalmat nyújtanunk. Persze mindezt zenével, tolmáccsal 
segítve. Egyszóval, egy igazi nomád szélviharral szeretnénk 
elkápráztatni a rendezvény látogatóit. A résztvevőkkel a 
gyermekedzések után maradunk a pályán és késő éjszakáig 
gyakorlunk, hogy tökéletes műsort tudjunk majd adni.

 „kamarás Féle sporTkonCepCió”
Javaslat a jövő évi önkormányzati sporttámogatás egyesületek közti szétosztására

Sportvezetőként tapasztalom, hogy nem könnyű igaz-
ságosan és méltányosan szétosztani a település sportjá-
nak támogatására meghatározott összeget. Szeretném 
egy átgondolt és előkészített sportkoncepcióval segíteni 
a képviselők egyáltalán nem irigylésre méltó munkáját.
Az idei képviselő-testületi tárgyalásokon és sportvezetők-
kel folytatott privát beszélgetéseken számos megfonto-
landó ötlet és javaslat hangzott el. A jó szándék ellenére, 
véleményem szerint önállóan egyik elképzelés sem ke-
zeli méltóképpen azt a munkát, amelyet a sportvezetők, 
edzők, sportolók végeznek. Talán lehetetlen teljesen igaz-
ságos döntést hozni csupán objektív alapon.
Viszont fontos, hogy a támogatás ne rugaszkodjon el tel-
jesen az objektivitástól. Ezeken törtem a fejem és végül a 
rengeteg infóból, amit a beszélgetések alatt összeszedtem, 
összegyúrtam egy olyan koncepciót, amely figyelembe 
vesz objektív és szubjektív szempontokat, mégis rugalmas, 
így adva teret a képviselők szubjektív vagy politikai véle-
ményének is a támogatás kapcsán. Tapasztalatom szerint 
bárki számára gyorsan és könnyen megérthető. Készítet-
tem hozzá egy prezentációt és egy kis programot is, amely 
láthatóvá teszi a számokat néhány adat megadása után  
– mutatta be főszerkesztőnknek is a képernyőn valóban 
pillanatok alatt feltáruló megoldást Kamarás Szilárd.
A koncepciónak legfőbb jellemzői: 
A teljes támogatási összeget 4 alapba osztjuk szét. Minden 
alapba a teljes támogatási összeg előre meghatározott szá-

zaléka kerül bele. (Ezt természetesen a testület döntésével 
összhangban változtatható).-Alaponként, más-más szem-
pontok szerint támogatási pontokat kapnak az egyesületek 
és az alapokban lévő pénz ezek arányában osztódik szét. 
Az 1. alapból a TAO támogatás szerint kapnak, a 2. 
alapból az egyesületek létszáma sávos rendszerben, 
illetve az egyesület különböző típusú/minőségű ered-
ményei szerint, a 3. alapból  a tagság mogyoródi spor-
tolóinak aránya szerint kaphatnak támogatási ponto-
kat és az alapján pénzügyi támogatás. A 4. alapból a 
testület szubjektív vagy politikai döntése alapján jut-
tathat támogatást a sportegyesület(ek)nek.
Amennyiben magát a koncepciót elfogadja a testü-
let, úgy később lényegesen leegyszerűsödne és átlát-
hatóbb lenne a támogatás mindenki számára. Évente 
először meg kell határozni, a támogatásra szánt ösz-
szeget, illetve azt, hogy melyik alapba hány százaléka 
kerüljön ennek az összegnek. Innentől pedig csak a 
szubjektív alap szétosztása okozhat fejtörést a tisztelt 
képviselőknek. A szoftver működését a mogyoródi na-
gyobb egyesületek vezetői a polgármester és néhány 
képviselő már látta. Mindenképpen gyorsabb, hiszen 
a benyújtott és ellenőrzött, valós adatok alapján, azon-
nal látható melyik egyesületnek mennyit juttat a rend-
szer, s a fennmaradó nem csekély összegről (szubjektív 
alap) - testületi döntéssel a képviselők személyes meg-
gondolásaik szerint dönthetnek. 



kaTonai kiképzŐTábor

Nem meglepő már, hogy katonai ruhás, gépfegyvert a 
kézben tartó fiatalok lepik el nyaranként az Autósmozi 
Kemping területét, ez a Military tábor. Horváth Zsolt a 
Katonai Hagyományőrző Egyesület vezetője 11 éve rende-
zi ezt a tábort, amit már szinte követelnek a katonáskodni 
vágyó gyerekek és szüleik. Az évi hét egyhetes, 50-60 fős 
turnusnak köszönhetően már több mint 3000 fiatal vett 
részt ezen a képzésen, Mogyoródon a sátortáborban.
Hírük elterjedt szerte a világban, minden évben akadnak 
messzi idegenből érkező fiúk és lányok, például Ameriká-
ból, Nyugat-Európából. Érdekes, hogy ezek általában ma-
gyar származású gyerekek, aki esetében kettős cél vezérli a 
szülőket. Nemcsak a férfias viselkedés, az edzettség elérése 
és a gyerekek fegyverekhez történő vonzódása miatt küldik 
fiaikat, hanem ezen túl a magyar nyelv gyakorlását is nagy 
értéknek tartják, ugyanis a vezénylési nyelv itt a magyar.
A fiatalok sátorban laknak, katonai egyenruhát hordanak, 
edződnek, például a következetes reggeli tornán, megis-
merkednek a kézifegyverekkel, gázálarccal, vegyvédelmi 
ruhával, fegyelmet tanulnak, gyakorolnak PSZH-val, fe-
lelősségteljes őrszolgálatot adnak, s ráadásul mindezt él-
vezik és utána büszkén mesélik szüleiknek, testvéreiknek, 
barátaiknak.
Horváth Zsolt parancsnok, táborvezető arról is gondosko-
dik – hála a Magyar Honvédséggel tartott szoros kapcso-
latnak –, hogy igazi katonákkal is találkozzanak, akiktől 
egyenesben hallhatnak a fegyverekről, katonai események-

ről, s szolgálatról. Ott jártunkkor éppen két 82 mm-es ak-
navető üteg települt ki a hódmezővásárhelyi ezredtől, akik 
nagy lelkesedéssel mutatták meg a fegyver minden részét, 
működését, s válaszoltak a gyerekek számtalan kérdésére.
Megtudtuk, hogy ez a fegyver igen súlyos, ezért 3 fős kez-
előszemélyzete van: a talp 19 kg, a cső 20 kg, a láb pedig 21 
kg, s ezzel kell harci helyzetben rohanni, tüzelőállást fog-
lalni, összerakni a fegyvert s becsúsztatni a kilövésre szánt 
gránátot. Az aknavető legnagyobb lőtáva 3040 méter.
A különleges nyári táborozási lehetőségről időről időre az 
országos lapok is hírt adnak, az idén a Blikk közölt részle-
tes jeleneteket bemutató képes riportot.

Windhager
Hirdetés

0% 
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12 hónapra*
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HUSQVARNA LC 253S 2in1
Minőségi, egyszerűen használható, önjáró fűnyíró közepes méretű kertekbe.

149 900 Ft

HUSQVARNA 135R
Sokoldalú bozótvágó kerttulajdonosok részére. Automata start-stop 
kapcsolóval, üzemanyag szivattyúval és hatékony X-Torq® motorral, 
mely az optimális üzemanyag fogyasztásért is felel.

134 900 Ft
12 x 11 241 Ft

*Referencia THM: 0% 2 000 000 Ft hitelösszeg és 12 hónap futamidő esetén. 
Futamidő: 6 vagy 12 hónap. Az igényelhető hitelösszeg: 25 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. Szükséges önrész, a vételár függvényében: 200 000 Ft-ig önrész nélkül, 200 001 Ft-tól 300 000 Ft-ig min. a vételár 10%-a, 300 001 Ft-tól min. a vételár 
20%-a. A Husqvarna franchise partnerei a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, a bank a hitelbírálathoz szükséges dokumentumok meghatározásának, a hitelbírálatnak a jogát fenntartja, valamint az ajánlati kötöttségét kizárja. A Husqvarna 
franchise partnereiről, akik a Magyar Cetelem Bank Zrt. hitelközvetítői, tájékozódjon a következő webcímen: https://www.cetelem.hu/segedlet/boltkereso. További részletek az áruhitel pultnál, az általános szerződési feltételekben és a 
vonatkozó hirdetményekben. https://www.cetelem.hu/segedlet/dokumentumok. Érvényes: 2017. április 1-től 2017. május 31-ig a hirdetésben megjelölt termékekre. A 12 hónapos futamidő csak és kizárólag a HUSQVARNA 135R fűkaszára érvényes.

JOBB ESZKÖZ. JOBB EREDMÉNY.

12 hónapra*
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Husqvarna – Fót Kertigépcentrum Kft.
2151 Fót, Károlyi u. 44.
06-20-589-24-23
kapcsolat@kertigepcentrum.hu

84.900 Ft
2 LE


